
НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ  

ТЕХНОЛОШКО-МЕТАЛУРШКОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ  

  

Одлуком бр. 35/253 Наставно-научног већа Технолошко-металуршког факултета Универзитета 

у Београду од 09.11.2023 године именовани смо за чланове Комисије за подношење извештаја 

– реферата о испуњености услова за избор у звање виши научни сарадник за др Дaницу 

Бајић, дипл.инж. тeхнoлoгиje, научног сарадника, запослену у Војнотехничком институту, у 

складу са Законом о научноистраживачкој делатности и Правилником о стицању 

истраживачких и научних звања („Сл. Гласник РС“, бр. 159/2020), а сходно статуту 

Технолошко-металуршког факултета Универзитета у Београду.  

 

На основу прегледа и анализе достављеног материјала и увида у досадашњи 

нaучнoистрaживaчки рaд кaндидaтa, подносимо следећи:  

 

ИЗВEШTAJ 

1. БИOГРAФСКИ ПOДAЦИ 

1.1. Општи подаци 

 Даница М. Бајић (рођ. Симић), дипл. инж. технологије, рођена је 11.02.1984. године, у 

Београду, где је завршила основну и средњу школу - Шесту београдску гимназију. Основне 

студије на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду, на смеру Органска 

хемијска технологија и полимерно инжењерство, завршила је као редован студент у 

предвиђеном року, 2009. године, са просечном оценом у току студија 8,38 и оценом на 

дипломском испиту 10.  

Докторске академске студије на Технолошко-металуршком факултету у Београду уписала је 

школске 2010/2011. године, на смеру Инжењерство материјала. Испите предвиђене програмом 

положила је са просечном оценом 9,77. Докторску дисертацију под насловом ''Балистички 

хибридни нанокомпозитни материјали ојачани неорганским фулеренима'', под менторством 

проф. др Радослава Алексића и проф. др Петра Ускоковића, одбранила је на Технолошко-

металуршком факултету Универзитета у Београду, 09.11.2017. године и тимe стeклa академско 

звaњe дoктoр нaукa - тeхнoлoшкo инжeњeрствo - инжењерство материјала (Прилог 1). 

 1.2 Научноистраживачка делатност 

 Др Даница Бајић је од 19.04.2010. године запослена у Војнотехничком институту у 

Београду, у Сектору за материјале и заштиту, у Одељењу за енергетске материјале, Одсек за 

експлозиве. Од запослења до данас напредовала је кроз више позиција – од места  

истраживача-сарадника, преко места вишег и водећег истраживача, до тренутне позиције 

руководиоца пројекта, у истом одсеку. 



 Била је ангажована је на пројекту Министарства науке, просвете и технолошког развоја, 

под називом: "Примена наноматеријала у унапређењу средстава респираторне и перкутане 

заштите у условима еколошког дисбаланса изазваног радиоактивном, хемијском и биолошком 

контаминацијом", евиденциони бр. ТR 34034 (2011-2020. године). 

 Од 2020. године учествује у институционалном истраживању - научноистраживачком 

пројекту Војнотехничког института које финансира Министарство науке, технолошког развоја 

и иновација Републике Србије, уговори бр. 451-03-68/2020-14/200325, 451-03-9/2021-

14/200325, 451-03-68/2022-14/200325, 451-03-47/2023-14/200325. 

 

 Одлуком Комисије за стицање научних звања МПНТР бр. 660-01-0001/519 од 

27.05.2019.године, Прилог 2, др Даница Бајић изабрана је у звање научног сарадника у области 

техничко-технолошких наука – хемијско инжењерство. 

 У звање доцента изабрана је 02.07.2019.године одлуком бр. 16-97 Наставно-научног 

већа Војне Академије Универзитета одбране у Београду на катедри за војнохемијско 

инжењерство, за област технолошког инжењерства - ужу научну област опасне материје, 

која је одлуком ННВ Војне академије бр. 61-215 од 15.06.2020. преименована у ужу научну 

област материјали и заштита. На истој катедри је претходно била у звању асистента за 

област опасне материје, од 2014. године. У досадашњем учешћу у извођењу наставе била ја 

ангажована на више предмета на основним, мастер и докторским академским студијама: 

Основи инжењерства материјала (ОАС), Технологија производње убојних средстава (ОАС), 

Поступци прераде полимерних материјала (ДАС), Експлозивне материје 2 (МАС), 

Карактеризација експлозивних материја (МАС). 

 Од јануара 2023. године, др Даница Бајић је члан Научног већа Војнотехничког 

института. Била је члан Научног одбора 10. Међународне конференције из области 

одбрамбених технологија - ОТЕH 2022.  

 У Војнотехничком институту је укључена у реализацију више научно-истраживачких и 

развојних пројеката. Од 31.03.2019. учествује у статусу члана MC у COST акцији CA18120 - 

''Reliable roadmap for certification of bonded primary structures''. 

 У досадашњим истраживањима остварила је међународну сарадњу са истраживачима 

из Португала, Уједињених Арапских Емирата, Чешке и Израела, о чему сведоче и заједничке 

публикације са истраживачима из ових земаља.  

 Др Даница Бајић је била супервизор тромесечног истраживачког боравка у 

Војнотехничком институту 2020. године,  Дамјана Чекеревца, докторанта са Португалског 

Универзитета у Коимбри (University   of   Coimbra,   Institute   for   sustainability   and   

Innovation   in   Structural   Engineering,   Coimbra). Поред њега, са португалске стране у ово 

истраживање били су укључени и професори Constança Rigueiro (Instituto Politecnico de Castelo 

Branco, Castelo Branco, Eduardo Pereira (University of Minho, Braga, Portugal) и Aldina Santiago 

(Institute for Sustainability and Innovation in Structural Engineering). 

 У оквиру СОЅТ акције у коју је укључена заједно са др Вером Обрадовић из 

Иновационог центра Технолошко-металуршког факултета, др Даница Бајић је учествовала у 



заједничком истраживању са истраживачима из Клокнер института Техничког универзитета у 

Прагу: Klára V. Machalická, Petr Sejkot, Miroslav Vokáč. 

 Заједно са др Душицом Стојановић (ТМФ) остварила је успешну сарадњу професором 

Reshef Tenne, проф. емеритус (Department of Materials and Interfaces Weizmann Institute, 

Rehovot, Israel, Member of the Israel Academy of Sciences and Academia Europaea),  и проф. Alla 

Zak, (Head of the Laboratory for Synthesis and Investigation of Nanomaterials, Faculty of Sciences, 

Holon Institute of Technology, Israel). 

 Др Даница Бајић учествовала је као члан комисије у изради мастер радова две 

студенткиње из УАЕ (Salama Alheara, Shaikha AlDarmaki; HALCON, EDGE Group, Abu Dhabi) 

након чега је са њима наставила сарадњу кроз заједничке конференцијске публикације. 

 До сада је више пута награђена за постигнуте успехе у научно-истраживачком раду у 

Војнотехничком институту: похвалницом, новчаном наградом, плаћеним одсуством. Међу 

признањима нарочито се истиче награда за најбољу докторску дисертацију у МО и ВС у 2017. 

години, која је др Даници Бајић додељена поводом Дана Војске Србије 2018. године, као и 

Златна плакета са великом златном медаљом освојена на Међународној изложби 

Проналазаштво Београд 2018. године. 

 Рецензирала је радове за истакнуте међународне и домаће часописе, као и за 

међународне конференције По захтеву Управе за стратегијско планирање Сектора за политику 

одбране рецензирала је и пројекте које финансира Министарство одбране - до сада 2 научно-

истраживачка пројекта Војне академије. 

 Учествује у формирању научно-истраживачког подмлатка кроз активности везане за 

руковођење пројектом у Војнотехничком институту, кроз менторства, учешћа у комисијама за 

изборе у звања и за одбране завршних радова на основним и мастер студијама, као и 

докторских дисертација. У научно-истраживачком раду сарађује са колегама са Војне 

академије, са Универзитета у Београду (ТМФ, ИЦ ТМФ, ИХТМ, ИТНМС САНУ итд.), 

Универзитета у Крагујевцу (Факултет инжењерских наука), Институтом VLATACOM, као и са 

привредом – предузећима Одбрамбене индустрије Србије (TRAYAL корпорација - Крушевац, 

Прва Искра Наменска - Барич, YUMCO а.д. - Врање, ХК Крушик Ваљево, итд).  

 Ангажована је у више наврата од стране Акредитационог тела Србије као технички 

експерт, за потребе почетних и надзорних оцењивања лабораторија у земљи у оквиру процеса 

акредитације, као и за потребе проширења акредитације, у области балистичких и 

форензичких испитивања. 

 Говори енглески и француски језик - поседује сертификат о познавању енглеског језика 

NАТО стандарда нивоа STANAG 2, као и сертификат  о познавању француског језика нивоа 

DELF B1 издат од стране Министарства образовања Републике Француске. 

 

3. НAУЧНO-ИСTРAЖИВAЧКИ РAД  

 На основу досадашњег научноистраживачког рада др Данице Бајић могу се издвојити 

два главна научна правца у области технолошког инжењерства - нжењерства материјала која 

обухватају: 



(1)  Развој и карактеризацију нових састава полимерних композитних експлозива, 

(2) Дизајн, процесирање и карактеризацију полимерних композитних материјала, 

ламинираних и хибридних нанокомпозита високих физичко-механичких перформанси. 

  

У Одсеку за експлозиве (раније Одсек за експлозиве и пиротехнику) др Даница Бајић ради на 

пословима везаним за проблематику производње и карактеризације композитних 

експлозивних материја (развој нових састава ливених композитних експлозива са полимерном 

матрицом РВX - Polymer Bonded eXplosives, термобаричних ливених експлозива, 

успостављању шаржне израде експлозивних пуњења, дефинисања програма полигонских 

испитивања експлозива, организација и извођење полигонских испитивања експлозива). 

Учествовала је у изради предлога пројеката модернизације производних капацитета 

одбрамбене индустрије Србије. Водила је верификацију квалитета ливених РВX кроз примену 

у пројектилу и упоредна испитивања са ковенционалним експлозивним пуњењем на бази ТNТ 

у полигонским условима, кроз анализу оправданости замене конвенционалних експлозива са 

ливеним композитним експлозивом. Водила је трансфер технологије производње ливених РВХ 

експлозива из Војнотехничког института у индустријске услове у Фабрици експлозива и 

пиротехнике TRAYAL. Учествовала је у трансферу технологије производње гранулисаних – 

флегматизованих РВХ експлозива из Војнотехничког института у индустријске услове у 

фабрици Прва Искра Наменска - Барич. У сарадњи са колегама са Универзитета у Крагујевцу 

(Факултет инжењерских наука) учествовала је у истраживању могућности примене експлозива 

у заваривању разнородних металних материјала.  

 У области нанотехнологија радила је на истраживањима примене наноматеријала у 

полимерним композитима, у композитним материјалима за балистичку заштиту, у 

полимерним премазима за маскирну заштиту, као и у истраживањима могућности примене 

наноматеријала у ливеним композитним експлозивима. Наставила је истраживања започета у 

оквиру докторских студија на тему савремених нанокомпозита за балистичку заштиту. У 

оквиру ових истраживања бавила се испитивањем могућности ојачања поли(винил бутирала), 

PVB, фулеренским наночестицама и вишеслојним наноцевима волфрам дисулфида (IF-WS2 и 

INT-WS2), као и примене ових нанопунилаца за ојачање полимерних матрица за импрегнацију 

вишеслојних ламинираних композита (на бази арамидне тканине и PVB или фенолне смоле, 

карбонске тканине и епокси смоле, итд). Као ојачања ламинираних композитних материјала 

испитивала је и бор карбид, бор нитрид, титанијум диборид, силицијум карбид, карбонске 

наноцеви, итд.   

 У Војнотехничком институту је иницирала и учествовала у истраживању примене ових 

наностуктура у сврху побољшања механичке отпорности полимерних премаза за маскирну 

заштиту, како на бази органских растварача, тако и водоразредивих полимерних премаза. 

Истраживањем у области нанотехнологија бавила се и на пројекту Министарства науке, 

просвете и технолошког развоја, под називом: "Примена наноматеријала у унапређењу 

средстава респираторне и перкутане заштите у условима еколошког дисбаланса изазваног 

радиоактивном, хемијском и биолошком контаминацијом", евиденциони бр. ТR 34034, на ком 

је била ангажована од 2011. до 2020. године.  



 Др Даница Бајић је у Војнотехничком институту ангажована на бројним научно- 

истраживачким и развојним пројектима, финансираним од стране Министарства одбране. У 

периоду након избора у звање научни сарадник, поред руковођења једног пројекта, на другим 

пројектима била је носилац пројектних задатака или члан радног тима: 

• ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на средствима наоружања и војне 

опреме'' – у периоду 2018-2020. и 2021-2023. године руководила је овим истраживачким 

пројектом, a на почетку реализације овог пројекта у Војнотехничком институту 2016-

2018. била је заменик руководиоца овог пројекта. 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'',  2017.год - пројектни задатак: Истраживање и оптимизација 

термобаричних РВХ састава и квантификација термобаричног ефекта; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области балистичке заштите'', 2018.год. - 

пројектни задатак: Испитивање утицаја примене наноматеријала на заштитне 

карактеристике материјала за израду средстава балистичке заштите; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'', 2018-2020.год. - пројектни задатак: Истраживање нових састава 

пластичних експлозива; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на средствима 

наоружања и војне опреме'', 2018-2020. год - пројектни задатак: Испитивање утицаја 

примене наноматеријала на енергетске карактеристике експлозива; 

• у оквиру пројекта ''Освајање технологије производње и развој ракета Маљутка 

9М14П1-2ТМ и 2Ф'', 2019-2021. год - пројектни задатак: Ливена композитна 

експлозивна пуњења; 

• у оквиру пројекта ''Артиљеријска ракета за ЛРСВМ М18 са термобаричном бојевом 

главом'', 2023.год. - пројектни задатак: Развој и испитивање термобаричне експлозивне 

смеше за бојеву главу; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'', 2022-2023.год. - пројектни задатак: Моделовање детонационих 

параметара експлозива помоћу EXPLO5; итд. 

 

 Укључена је као члан радног тима у реализацију научноистраживачког пројекта Војне 

академије Универзитета одбране у Београду, ВА-ТТ/1-22-24 „Истраживање утицаја особина 

убојних средстава на безбедност у Министарству одбране и Војсци Србије“ од почетка  2023. 

године (руководилац проф. др Јовица Богданов). 

 Као што је наведено, др Даница Бајић је била учесник у реализацији пројекта 

финансираног од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, под називом: 

"Примена наноматеријала у унапређењу средстава респираторне и перкутане заштите у 

условима еколошког дисбаланса", евиденциони бр. ТР34034 (руководилац др Душан Рајић, 

научни саветник, 2011.-2020. године). Од 2020. године учествује у институционалном 

истраживању - научноистраживачком пројекту Војнотехничког института које финансира 

Министарство науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, уговори бр. 451-03-



68/2020-14/200325, 451-03-9/2021-14/200325, 451-03-68/2022-14/200325, 451-03-47/2023-

14/200325. 

 На међународној COST акцији 18120 ''Reliable roadmap for certification of bonded primary 

structures - CERTBOND'' (од 04.03.2019. до 03.10.2023.год) др Даница Бајић је била један од 

чланова Руководећег одбора (Management Commitee - МC Member). Са пројектом 

''Функционалне везивне структуре за композитне системе примењиве на летелицама, 

аутомобилској и наутичкој индустрији, спортској и заштитној опреми'', под руковођењем др 

Данице Бајић, група истраживача са Војнотехничког института, Технолошко-металуршког 

факултета Универзитета у Београду и Института за нуклеарне науке Винча, прикључила се 

2019. године наведеној СОЅТ акцији, и то радној групи 2, WG2 - Design phase. 

(https://www.cost.eu/actions/CA18120/#tabs+Name:Management%20Committee,  

https://www.cost.eu/actions/CA18120/#tabs+Name:Working%20Groups%20and%20Membership) 

 

 У oквиру истрaживaчкoг рaдa, др Даница М. Симић je испoљилa изузeтну сaмoстaлнoст 

и крeaтивнoст у припрeми и рeaлизaциjи eкспeримeнaтa и кoришћeњу рaзличитих тeхникa и 

мeтoдa, a при aнaлизи рeзултaтa je пoкaзaлa стручнoст, сaмoстaлнoст, систeмaтичнoст кao и 

спoсoбнoст критичкoг рaзмaтрaњa рeзултaтa и нaучнe литeрaтурe. Пoкaзaлa je смисao и 

интeрeсoвaњe зa нaучнoистрaживaчки рaд, висок степен иницијативе, сaмoстaлнoст и 

пoсвeћeнoст пoслу. Рeзултaти истрaживaњa на којима је радила знaчajнo су дoпринeли 

рeaлизaциjи прojeктa нa кoјимe je aнгaжoвaнa, и пoтврдили истрaживaчку кoмпeтeнтнoст 

кaндидaтa.  

  

3. НАУЧНА КОМПЕТЕНТНОСТ 

Др Даница Бајић je рeзултaтe свoг истрaживaњa пoтврдилa oбjaвљивaњeм укупно 103 

библиoгрaфске jeдинице и дoктoрскe дисeртaциje. Коефицијент научне компетентности 

Данице Бајић, према важећем Правилнику, тренутно износи укупно 204,8 = 2×M13 + 2×M21а + 

3×M21 +5×M22 + 7×M23 + 1×M24 + 1×M31 + 2×M32 +36×M33 + 21×M34 +1×M41 + 11×M51 + 

1×M52 + 1×M53 + 1×M54 + 3×M63 + 4×M64 + 1×M70 + 1×M82. Од тога, у периоду након 

избора у звање научни сарадник, објавила је 64 публикације различитих М категорија и 

остварила је укупно 117,4 бодова (2×M13 +1×M21а + 2×M21 +2×M22 + 6×M23 + 1×M24 + 

1×M31 + 2×M32 + 26×M33 + 14×M34 +1×M51 + 1×M52 + 1×M53 + 1×M54 + 2×M64 + 1×M82; 

уз напомену да су једна публикација категорије М13 и једна M33 бодовно нормиране на 8 

коаутора и да је једна публикација М21а нормирана на 9 коаутора). 

Према подацима сервиса Scopus од 07.12.2023. године, Хиршов индекс др Данице Бајић 

износи h=7, oдноснo h= 6 без аутоцитата и цитата свих коаутора. Према овом сервису, радови 

др Данице Бајић имају 114 хетероцитата.  

Први део библиографије др Данице Бајић (девојачко презиме Симић) обухвата списак 

објављених научних публикација у периоду до избора у научно звање научни сарадник, а 



други део обухвата списак објављених научних публикација након избора у звање научног 

сарадника, тј. од доношења позитивне одлуке Научног већа Војнотехничког института о 

предлогу за стицање научног звања  научног сарадника. 

3.1 Публикације објављене пре избора у звање научни сарадник 

3.1.1. Нaучни рaдoви oбjaвљeни у чaсoписимa мeђунaрoднoг знaчaja (M20)  

Рад у међународном часопису изузетних вредности - М21а: 

3.1.1.1. D. Simić, D. Stojanović, S. Brzić, Lj. Totovski, P. Uskoković, R. Aleksić: Aramid hybrid 

composite laminates reinforced with inorganic fullerene-like tungsten disulfide nanoparticles, 

Composites: Part B: Engineering 123 (2017) 10-18, ISSN 1359-8368, 

http://dx.doi.org/10.1016/j.compositesb.2017.05.002, IF (2016) = 4.727. 

Рад у врхунском међународном часопису - М21: 

3.1.1.2. D. Simić, D. Stojanović, A. Kojović, M. Dimić, L. Totovski, P. Uskoković, R. Aleksić, 

Inorganic fullerene-like IF-WS2/PVB nanocomposites of improved thermo-mechanical and 

tribological properties, Materials Chemistry and Physics 184 (2016) 335-344, doi: 

10.1016/j.matchemphys.2016.09.060, IF (2016) = 2.084. 

Радови у часопису међународног значаја - М22:  

3.1.1.3. D. Simić, U. Andjelić, D. Knežević, K. Savić, V. Draganić, R. Sirovatka, Lj. Tomić, 

Thermobaric effects of cast composite explosive of different charge mass and dimensions, Central 

European Journal of Energetic Materials,  2016, Vol. 13, No 1, p. 161-182, ISSN 1733-7178, IF 

(2015) = 1.280. 

3.1.1.4.  N. Bobić , S. Terzić , M. Dimić, D. Simić, J. Nikolić, S. Drmanić, The Verification of TH-5 

Explosive Quality, Propellants, Explosives and Pyrotechnics, Volume 41, Issue 1, 2016 p.120–125, IF 

(2016) = 1.908. 

3.1.1.5. Ž. Senić, S. Bauk, D. Simić, M. Vitorović-Todorović, T. Marković, A. Radojković, D. Rajić: 

The preliminary comparative analysis of different routes for TiO2 nanoparticles synthesis and their 

deposition on textiles. the methyl-orange degradation and VX detoxication study, Digest Journal of 

Nanomaterials and Biostructures, Vol. 8, No. 2, 2013, p. 711 – 719, ISSN: 1842-3582, IF (2013) = 

1.123. 

Рад у међународном часопису - М 23: 

3.1.1.6. S. Brzić, Lj. Jelisavac, J. Galović, D. Simić, J. Petković: Viscoelastic properties of Hydroxyl-

terminated poly(butadiene) based composite rocket propellants, Hemijska industrija (2014), vol. 68 

br.4, str. 435-443,  ISSN: 0367-598X, IF (2013) = 0.562. 

3.1.2. Зборници међународних научних скупова (М30) 



Саопштење са међународног скупа штампано у целини - М 33: 

3.1.2.1. D. Simić, D. Stojanović, M. Dimić, Lj. Totovski, S. Brzić, P. Uskoković, R. Aleksić, 

Preliminary analysis of the possibility of preparing PVB/IF-WS2 composites. Effect of nanoparticles 

addition on thermal and rheological behavior of PVB, 7th International Scientific Conference on 

Defensive Technologies OTEH 2016, Belgrade, 6-7 October 2016. Proceedings, ISBN 978-86-

81123-82-9, pp. 618-623. 

3.1.2.2. D. Lazić, D. Simić, A. Samolov, Effect of IF-WS2 nanoparticles addition on physical-

mechanical and rheological properties and on chemical resistance of polymeric coating and 

polyurethane paint, 7th International Scientific Conference on Defensive Technologies OTEH 2016, 

Belgrade, 6-7 October 2016. Proceedings, ISBN 978-86-81123-82-9,  pp. 609-613.  

3.1.2.3. U. Anđelić, D. Simić, D. Knežević, M. Dević, Visualizing the thermal effect of thermobaric 

explosives, 7th International Scientific Conference on Defensive Technologies OTEH 2016, 

Belgrade, 6-7 October 2016. Proceedings, ISBN 978-86-81123-82-9, pp. 288-292.  

3.1.2.4. D. Simić, R. Sirovatka, U. Anđelić, J. Bogdanov, S. Terzić, Тhermobaric effect comparison 

of cast thermobaric PBX and TNT in enclosure test, 19th Seminar on New Trends in Research of 

Energetic Materials NTREM 2016, Pardubice, Czech Republic, April 18-20, 2016, Proceedings pp. 

947-953.  

3.1.2.5. J. Bogdanov, Z. Bajić, D. Simić, U. Anđelić, R. Sirovatka, R. Dimitrijević, Blast 

performance of gun propellants, 19th Seminar on New Trends in Research of Energetic Materials 

NTREM 2016, Pardubice, Czech Republic, April 18-20, 2016, Proceedings pp. 419-426.  

3.1.2.6. D. Simić, U. Andjelić, D. Knežević, K. Mišković, S. Gaćić, S. Terzić, S. Brzić, 

Quantification of thermal effect of a thermobaric detonation by infrared imaging technique, 18th 

Seminar on New Trends in Research of Energetic Materials NTREM 2015, Pardubice, Czech 

Republic, April 15-17, Proceedings (ISSN 978-80-7395-891-6), pp 829-838, 2015.   

3.1.2.7. U. Andjelić, D. Simić, Two-point initiation by plastic explosive channels, 18th Seminar on 

New Trends in Research of Energetic Materials NTREM 2015, Pardubice, Czech Republic, April 15-

17, Proceedings (ISSN 978-80-7395-891-6), pp 433-438, 2015.  

3.1.2.8. D. Simic, D. Serdarevic, S. Savic, S. Gacic, S. Terzic, U. Andjelic, Quality and performance 

verification of cast PBX explosive, 6th International Scientific Conference on Defensive Technologies 

OTEH 2014, Belgrade, 09-10 october 2014. Proceedings, p. 418-424, ISBN 978-86-81123-71-3, 

COBISS.SR-ID 210344204  

3.1.2.9. S. Terzic, D. Simic, U. Andjelic, S. Petrovic, D. Simic: Explosive properties and processing 

possibilities of recycled trinitrotoluene, 6th International Scientific Conference on Defensive 

Technologies OTEH 2014, Belgrade, 09-10 october 2014. Proceedings, p. 372-375, ISBN 978-86-

81123-71-3, COBISS.SR-ID 210344204  



3.1.2.10. V. Džingalašević, G. Antić, D. Simić, Z. Borković: Shock to detonation  transition of high 

explosives investigation, 5th International Scientific Conference on Defensive Technologies, OTEH 

2012, Belgrade, 18-19 september 2012. Proceedings, r. 326-337, ISBN 978-86-81123-58-4. 

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу - М 34: 

3.1.2.11. D. Simić, D. Stojanović, A. Kojović, M. Dimić, P. Uskoković, R. Aleksić, Tribomechanical 

and thermal properties of PVB thin films reinforced with nano IF-WS2, Book of Abstracts / COST 

MP1402 Scientific Workshop "ALD and related ultra-thin film processes for advanced devices", 29-

30 August, 2017, Belgrade, p. 28, ISBN 978-86-81405-22-2, COBISS.SR-ID 242328076 (the 

workshop is organized as a satellite event of VI International School and Conference on Photonics 

PHOTONICA'17).  

3.1.2.12. D. Lazić, D. Simić, A. Samolov, Effect of nano-IF-WS2 and INT-WS2 on physical-

mechanical and camouflage properties of military coatings, Book of Abstracts / COST MP1402 

Scientific Workshop "ALD and related ultra-thin film processes for advanced devices", 29-30 

August, 2017, Belgrade, p. 30, ISBN 978-86-81405-22-2. 

3.1.2.13. M. Vitorović-Todorović, D. Simić, Can we use nanotechnologies to develop self-

decontaminating CBRN protective suits?, Book of Abstracts / COST MP1402 Scientific Workshop 

"ALD and related ultra-thin film processes for advanced devices", 29-30 August, 2017, Belgrade, p. 

14, ISBN 978-86-81405-22-2. 

3.1.2.14. D. Simić, D. Stojanović, A. Tasić, P. Uskoković, R. Aleksić, Effect of IF-WS2 nanoparticles 

addition on thermo-rheological and mechanical behavior of aramid/phenolic resin/PVB composite 

material, The eighteenth annual conference YUCOMAT 2016, Herceg Novi, Montenegro, September 

5-10, 2016, page 89. 

3.1.2.15. D. Lazić, D. Simić, A. Samolov, Effect of IF-WS2 nanoparticles addition on physical-

mechanical and rheological properties and on chemical resistance of water-based paints, The 

eighteenth annual conference YUCOMAT 2016, Herceg Novi, Montenegro, September 5-10, 2016, 

page 87. 

3.1.2.16. D. Simić, D. Stojanović, A. Kojović, Lj. Totovski, Z. Burzić, P. Uskoković, R. Aleksić, 

Ultrasonic deagglomeration of tungsten disulfide nanoparticles (WS2) in different solvents for 

enhancing nanomechanical properties in poly (vinyl butyral) (PVB) nanocomposites, The sixteenth 

annual conference YUCOMAT 2014, Herceg Novi, Montenegro, September 1-5, 2014, page 101.  

3.1.2.17. S. Bauk, Ž. Senić, D. Simić, M. Vitorović-Todorović, T. Marković, A. Radojković, D. 

Rajić: Methyl orange degradation and VX detoxication of nano-TiO2 treated standard military textile, 

8th International Conference of the chemical Societies of the South-Eastern European Countries – 

ICOSECS-8, June 27-29, 2013. Belgrade, Book of abstracts, Serbian chemical society, page 91, 

ISBN 978-86-7132-053-5. 



3.1.3. Монографије националног значаја ( М40) 

Истакнута монографија нациопналног значаја – М41: 

3.1.3.1. D. Simić, Liveni termobarični PBX eksplozivi, Monografska serija NAUČNOTEHNIČKE 

INFORMACIJE, Vol. 53, No. 2, 2016.  Vojnotehnički institut, Beograd, ISSN 1820-3418 

3.1.4. Радови у часописима националног значаја (М50) 

Рад у водећем часопису националног значаја - М 51: 

3.1.4.1. D. Lazić, D. Simić, A. Samolov, D. Jovanović, Properties of standard polymeric and water-

based coatings for military camouflage protection with addition of inorganic fulerene-like tungsten 

disulphide (IF-WS2) nanoparticles, Scientific Technical Review, 2017, Vol. 67, рр. 38-44. 

3.1.4.2. D. Simić, D. Stojanović, M. Dimić, Lj. Totovski, S. Brzić, P. Uskoković, R. Aleksić: 

Preliminary analysis of the possibility of preparing PVB/IF-WS2 composites. Effect of nanoparticles 

addition on thermal and rheological behavior of PVB, Scientific Technical Review, 2016, Vol. 66, 

No.4, pp. 15-21, YU ISSN 1820 0206. (uredništvo je odabralo ovaj rad kao jedan od 10 u celosti 

preuzetih s konferencije OTEH 2016 i štampanih u časopisu) 

3.1.4.3. J. Petković-Cvetković, V. Milović, S. Pašagić, D. Simić, Lj. Jelisavac, J. Nešić, Pyrotechnic 

Mixtures for Production of Gas Generator Charges for Base Bleed Projectiles Based on Ascorbic 

Acid as an Organic Fuel, Scientific Technical Review, ISSN 1820 0206, 2016, Vol. 66, No.3, pp.21-

25. 

3.1.4.4. S. Jovančić, D. Simić, Design of shoulder - launched unguided rocket with thermobaric 

warhead, Scientific Technical Review, ISSN 1820 0206, 2015, Vol.65,  No.4, pp.3-15. 

3.1.4.5. S. Brzić, V. Rodić, M. Dimić, D. Simić, Lj. Jelisavac, M. Bogosavljević, Influence of 1,4-

butanediol on Hydroxyl-Terminated Poly(butadiene) Based Composite Propellant Binder 

Characteristics, Scientific Technical Review, 2015, Vol.65, No.3,pp.55-60. 

3.1.4.6. U. Anđelić, D. Simić, A Simple Two-point Parallel Initiation System, Scientific Technical 

Review, 2015, Vol.65, No 2, pp 40-44. 

3.1.4.7. D. Simić, M. Nikolić: 6th International Scientific Conference on defensive technologies 

OTEH 2014 – reviw,  Scientific Technical Review , vol. 64, br.4,   2014. YU ISSN 1820 0206  

3.1.4.8. D. Simić, M. Popović, R. Sirovatka, U. Anđelić: Influence of Cast Composite Thermobaric 

Explosive Compositions on Air Shock Wave Parameters, Ѕcientific Technical Review, 2013, Vol.63, 

No.2, pp.63-69, YU ISSN 1820 0206 

3.1.4.9. D. Simić, J. Petković, A. Milojković, S. Brzić: Influence of Composition on the 

Processability of Thermobaric Explosives, Scientific Technical Review, 2013, Vol.63, No.3, pp.3-8, 

YU ISSN 1820 0206 



3.1.4.10. V. Džingalašević, G. Antić, D. Simić, Z. Borković: Influence of Explosive Composition and 

Structure on Shock to Detonation Transition, Scientific Technical Review, 2013, Vol.63, No.1, 

pp.52-62, YU ISSN 1820 0206 

3.1.5. Зборници научних скупова националног значаја (М60) 

Рад саопштен на скупу националног значаја штампан у целини - М 63: 

3.1.5.1. D. Simić, M. Dimić, B. Fidanovski, U. Anđelić, Processability of cast composite explosives, 

30. Međunarodni kongres o procesnoj industriji PROCESING 2017 Beograd, 01-02. jun 2017. ISBN 

978-86-81505-83-0, 83-92. 

3.1.5.2 D. Simić, D. Stojanović, Lj. Totovski, P. Uskoković, R. Aleksić, Aramid/PVB/WS2 advanced 

composite material thermo-rheological properties, 29. Međunarodni kongres o procesnoj industriji 

PROCESING 16 Beograd, 2-3. jun 2016. ISBN 978-86-81505-81-6, p. 113-125. 

3.1.5.3. M. Dimić, D. Simić, S. Terzić, B. Fidanovski, U. Anđelić, Recycled explosive 

characterization and estimation of processing possibilities, 29. Međunarodni kongres o procesnoj 

industriji PROCESING 16 Beograd, 2-3. jun 2016. ISBN 978-86-81505-81-6, 87-102. 

 Рад саопштен на скупу националног значаја штампан у изводу - M 64: 

3.1.5.4. D. Simić, J. Petković: Uticaj sastava na procesibilnost livenih kompozitnih eksploziva, Prva 

konferencija mladih hemičara Srbije, str.101. ISBN 978-86-7132-050-4, Beograd, 2012. 

3.1.5.5. J. Petković, S. Pašagić, D. Simić: Malodimne usporačke pirotehničke smeše na bazi mangana 

kao goriva, Prva konferencija mladih hemičara Srbije, str. 98. ISBN 978-86-7132-050-4, Beograd 

2012. 

3.1.6. Одбрањена докторска дисертација  (М70): 

3.1.6.1. Д. Симић ''Балистички хибридни нанокомпозитни материјали ојачани неорганским 

фулеренима'' Технолошко-металуршки факултет, Универзитет у Београду, 09.11.2017. 

 

3.2. Публикације објављене после избора у звање научни сарадник тј. након одлуке 

научног већа о предлогу за стицање научног звања виши научни сарадник са којима се 

конкурише за избор у звање виши научни сарадник 

3.2.1.  Монографије, монографске студије, тематски зборници, лексикографске и 

картографске публикације међународног значаја 

Монографска студија/поглавље у књизи М11 или рад у тематском зборнику водећег 

међународног значаја (М13): 



*3.2.1.1. D. Simic, D. Stojanovic, N. Ristovic, M. Zrilic, Z. Burzic, M. Marjanovic, P. Uskokovic, R. 

Aleksic, (2020). Ballistic Composites Reinforced with Inorganic Nanotubes of Tungsten Disulfide. 

In: Fangueiro R., Rana S. (eds) Advanced Materials for Defense, 4, 35–43. DOI: 10.1007/978-3-030-

34123-7_4, Springer. 

*бодови нормирани на 8 аутора 

3.2.1.2.  D. Bajić, M. Marjanović, S. Perković, B. Fidanovski, Nanoceramics as Reinforcement for 

Polymer Matrices and Composite Materials for Aircraft Structures, Novel Techniques in 

Maintenance, Repair, and Overhaul, SpringerNature  Book, Chapter 25, ISBN978-3-031-42040-5, 

2023. 

3.2.2. Нaучни рaдoви oбjaвљeни у чaсoписимa мeђунaрoднoг знaчaja (M20)  

Рад у међународном часопису изузетних вредности - М21а: 

*3.2.2.1. D. Simić, D. Stojanović, M. Dimić, K. Mišković, M. Marjanović, Z. Burzić, P. Uskoković, 

A. Zak, R. Tenne, Impact resistant hybrid composites reinforced with inorganic nanoparticles and 

nanotubes of WS2, Composites Part B: Engineering, 176 (2019), 82019107222, ISSN:1359-8368, 

doi: 10.1016/j.compositesb.2019.107222. 

IF(2019)= 7.635,  Materials Science, Composites  1/26. 

*бодови нормирани на 9 аутора 

Рад у врхунском међународном часопису - М21: 

3.2.2.2. V. Obradović, D. Simić, M. Zrilić, D. Stojanović, P. Uskoković, Novel hybrid nanostructures 

of carbon nanotube/fullerene-like tungsten disulfide as reinforcement for aramid fabric composites, 

Fibers and Polymers, vol. 22, no. 2, pp. 528-539, 2021  

IF(2020)=2.153, Materials Science, Textiles  6/25. 

3.2.2.3. A. Samolov, D. Simić, B. Fidanovski, V. Obradović, L. Tomić, D. Knežević, Improvement 

of VIS and IR camouflage properties by impregnating cotton fabric with PVB/IF-WS2, Defence 

Technology, DOI 10.1016/j.dt.2020.10.008, 2020  

IF (2020) =3.172, IF (2022)=5.1,  Engineering, Multidisciplinary 17/91 

Радови у часопису међународног значаја - М22:  

3.2.2.4.  V. Obradović, D. Bajić, P. Sejkot, B. Fidanovski, K. Machalická, M. Vokáč, Effect of 

moisture absorption on the thermo-mechanical properties of carbon/epoxy composites with SiC 

reinforcement, Composite interfaces, (2022), vol. 29 (12) , p. 1309-1324. 

https://doi.org/10.1080/09276440.2022.2068247    

IF(2020) =2.952  Materials Science, Composites 16/28 



3.2.2.5. V. Obradović, D. Simić, P. Sejkot, K. Machalická, M. Vokáč, Moisture absorption 

characteristics and effects on mechanical properties of Kolon/epoxy composites, Current Applied 

Physics, Volume 26, 2021, Pages 16-23. https://doi.org/10.1016/j.cap.2021.03.015. 

IF(2021)=2.856, Physics, Applied  75/161. 

 

Рад у међународном часопису - М 23: 

3.2.2.6. M. Lazarević, B. Nedić, D. Bajić, S. Đurić, L. Marušić, Quality Parameters of Explosively 

Welded Spring Steel and Carbon Steel, Tehnički vjesnik = Technical Gazette 30, 2(2023), 530-537, 

https://doi.org/10.17559/TV-20220810110706  

 

IF(2022)=0.9,  Engineering, Multidisciplinary 82/91 

 

3.2.2.7. J. Gržetić, S. Mijatov, B. Fidanovski, T. Kovačević, V. Pavlović, S. Brzić, D. Bajić, Thermal 

Decomposition of Ammonium Perchlorate Encapsulated with Copper(II)/Iron(III) Oxide 

Nanoparticles, Cent. Eur. J. Energ. Mater. 2023, 20(2): 114-137; DOI 10.22211/cejem/168343  

 

IF(2021)=1.104 . Engineering, Chemical 117/143 

 

3.2.2.8. M. Marjanović, D. Bajić, S. Perković, B. Fidanovski, Z. Burzić, L. Matija, D. Bekrić, 

Inorganic fullerene-like nanoparticles and nanotubes of tungsten disulfide as reinforcement of carbon-

epoxy composites, Fullerenes, Nanotubes and Carbon Nanostructures,  

 (2021), vol. 29 br. 12, рр. 1034-1044, https://doi.org/10.1080/1536383X.2021.1928644,  

 

IF(2021)=2.060, Materials Science, Multidisciplinary 256/345 

 

3.2.2.9. N. Rezgui, D. Simić, C. Boulahbal, D. Micković, Fullerene-like nanoparticles of WS2 as a 

promising protection from erosive wear of gun bore nozzles, Current Nanoscience, Volume 16, Issue 

1, 2020, p.62 – 70, ISSN (Print): 1573-4137, ISSN (Online): 1875-6786. 

 

IF(2019)=1.836,  Nanoscience & Nanotechnology  79/103 

 

3.2.2.10.  H. Kemmoukhe, S. Terzić, M. Dimić, D. Simić, Z. Burzić, Lj. Jelisavac,  Influence of the 

octogen quality and production scale on characteristics of granulated plastic bonded explosive, 

Chemical Industry and Chemical Engineering Quarterly, 2020 Volume 26, Issue 2, Pages: 183-190, 

https://doi.org/10.2298/CICEQ180921035K  

 

IF(2020)=0.638,  Engineering, Chemical  129/143 

 



3.2.2.11.  H. Kemmoukhe, Z. Burzić, S. Savić, S. Terzić, D. Simić, M. Lisov, Improvement of 

Shaped Charge Penetration Capability and Disturbation of the Jet by Explosive Reactive Armor, 

Tehnički vjesnik = Technical Gazette, Vol. 26 No. 6, 2019. ISSN 1330-3651 (Print), ISSN 1848-6339 

(Online) https://doi.org/10.17559/TV-20190216141334 

IF(2019)=0.670,  Engineering, Multidisciplinary 80/91 

 

Рад у националном часопису међународног значаја (М24) 

3.2.2.12. M. Lazarević, B. Živković, D. Bajić, A. Alil, Lj. Tomić, B. Nedić, Properties of aluminium-

steel plates explosively welded using Amonex, Integritet i vek konstrukcija - STRUCTURAL 

INTEGRITY AND LIFE Vol. 23, No.2 (2023), pp. 141–146, 1451-3749. 

3.2.3. Зборници међународних научних скупова (М30) 

Предавање по позиву на међународном скупу штампано у целини (М31) 

3.2.3.1. D. Simić, M. Marjanović, A. Samolov, D. Lazić, N. Rezgui, Potential applications of 

tungsten disulfide nanostructures in defense technologies - invited lecture, 9th International scientific 

conference on defensive technologies OTEH 2020, 15-16 October 2020, Belgrade, Serbia – 

Proceedings ISBN 978-86-81123-83-6    

Предавање по позиву на међународном скупу штампано у изводу (М32) 

3.2.3.2. D. Bajić, B. Fidanovski, I. Radisavljevic, M. Bogosavljevic, Lj. Totovski, D. Stojanovic,WS2  

nanostructures as  thermo-mechanical  reinforcement  of composite  materials  for advanced 

applications, V-Mat2021  3rd Edition of Materials Science  & Nanoscience Webinar, online 17-18 

Septembar 2021.  

3.2.3.3. D. Bajić, D. Čekerevac, M. Marjanović, B. Fidanovski, C. Rigueiro, E. Pereira, A. Santiago, 

Hybrid polymer bonding systems reinforced with inorganic nanostructures, International conference 

on materials science and technology,12-14 November 2021, Kerala, India. 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини - М 33:  

3.2.3.4. D. Bajić, M. Krstović, M. Timotijević, B. Fidanovski, A. Alil, Combustion of waste 

thermobaric explosive under controlled conditions as a source of energy, 11th International conference 

of renewable electrical power sources - ICREPS, Belgrade, 02-03.11.2023, Proceedings, ISBN 978-

86-85535-16-1, p. 351-357.  

3.2.3.5. A. Alil, M. Lazarević, D. Bajić, N. Ilić, T. Kovačević, B. Nedić, Testing the quality of 

explosively welded joints of dissimilar metals potentially applicable in renewable energy sources, 11th 

International conference of renewable electrical power sources - ICREPS, Belgrade, 02-03.11.2023, 

Proceedings, ISBN 978-86-85535-16-1, p. 23-34. 2023 



* 3.2.3.6. D. Bajić, M. Timotijević, M. Krstović, B. Fidanovski, J. Mojsilović, D. Knežević, J. 

Bogdanov, S. Terzić, Thermal performance of gelled thermobaric explosives based on isopropyl 

nitrate and reactive metal powders'', EUROPYRO 2023 - 46th IPS Seminar and Workshop on 

Explosives, Proceedings, 11 - 14.09.2023. Saint Malo, France.  

*бодови нормирани на 8 аутора 

3.2.3.7. M. Krstović, D. Bajić, B. Fidanovski, M. Timotijević, S. Terzić, D. Knežević , Application of 

calorimetry to estimate the thermal performance of thermobaric explosives, 25th seminar New trends 

in research of energetic materials NTREM 2023, 19-21.04.2023.  Proceedings, pp.347-355. 2023 

3.2.3.8. J. Bogdanov, Z. Bajić, S. Brzić, D. Bajić, M. Krstović, Calculated performance parameters of 

detonated nitrocellulose-based propellants, 25th seminar New trends in research of energetic 

materials NTREM 2023, 19-21.04.2023. Proceedings, pp.278-283. 2023 

3.2.3.9. M. Lazarević, D. Bajić, M. Timotijević, A. Alil, N. Ilić, B. Nedić,  Quality of explosively 

welded steel plates using DEMEX explosive, Procesing ’23, 01.06.-02.06.2023. pp.245-251. 2023 

3.2.3.10. M. Timotijević, D. Bajić, M. Krstović, S. Terzić, B. Fidanovski, D. Knežević, Possibility of 

modeling PBX explosives in EXPLO5 thermo-chemical code, 36th International Congress on Process 

Industry – Procesing ’23, 01.06.-02.06.2023. pp 253-261, I SBN 978-86-85535-15-4 2023 

3.2.3.11. D. Bajić, M. Marjanović, S. Perković, B. Fidanovski, Nanoceramics as reinforcement for 

polymer matrices and composite materials for aircraft structures, International Symposium on 

Aircraft Technology, MRO and Operations ISATECH'22, September 14–16, 2022, Belgrade, Serbia. 

2022 

3.2.3.12. A. Samolov, D. Bajić, K. Mišković, R. Sirovatka, M. Stanojević, D. Knežević, Polyester 

knitwear impregnated with PVB/IF-WS2 system as potential camouflage material, 10th International 

scientific conference on defensive technologies OTEH 2022, Belgrade, 13-14, October 2022 

Proceedings p. 491-494. ISBN 978-86-81123-85-0 2022 

3.2.3.13. D. Bajić, I. Dimitrijević, S. Terzić, Influence of differently cured polymeric binders on 

rheology properties of plastic explosives, 10th International scientific conference on defensive 

technologies OTEH 2022, Belgrade, 13-14, October 2022 Proceedings p. 479-485. ISBN 978-86-

81123-85-0 

3.2.3.14. S. AlDarmaki, J. Bogdanov, D. Bajić, Optimization of thermobaric explosives formulations 

by numerical modeling of detonation, NTREM 2022- 24th International seminar New trends in 

research of energetic materials Pardubice, Czechia, April 6th – 8th, 2022,  Proceedings p. 240-248. 

2022 

3.2.3.15. S. Alheara, D. Bajić, Application of thermochemical computer code in the prediction of 

nano-scale nitramines performance, NTREM 2022- 24th International seminar New trends in research 

of energetic materials Pardubice, Czechia, April 6th – 8th, 2022,  Proceedings p. 249-254. 2022 



3.2.3.16. D. Bajić, S. Al Darmaki, Boron-based thermobaric explosive computational modeling and 

possible optimization paths, NTREM 2022- 24th International seminar New trends in research of 

energetic materials Pardubice, Czechia, April 6th – 8th, 2022,  Proceedings p. 270-277. 2022 

3.2.3.17. B. Fidanovski, M. Dimić, D. Simić,  S. Terzić, Differential scanning calorimetry in the field 

of explosive materials , 9th International scientific conference on defensive technologies OTEH 2020, 

15-16 October 2020, Belgrade, Serbia – Proceedings ISBN 978-86-81123-83-6   2020 

3.2.3.18. S. Marković, Z. Stojanović, Lj. Veselinović, D. Simić, A. Samolov, I. Stojković Simatović, 

HAP:Co as tunable vis-nir reflective pigment, 9th International scientific conference on defensive 

technologies OTEH 2020, 15-16 October 2020, Belgrade, Serbia – Proceedings ISBN 978-86-81123-

83-6 2020 

3.2.3.19. D. Simic, M. Marjanovic, B. Fidanovski, Epoxy-PVB composite binder reinforced with 

nanostructures of WS2 COST Action CA18120 Reliable roadmap for certification of bonded primary 

structures, Training School, University of Trieste – Trieste, Italy, September 20-22.   

3.2.3.20. A. Samolov, D. Simić, B. Fidanovski , Textile camouflage properties improvement by 

impregnation with system PVB/IF-WS2, 2
nd World Conference on Advanced Materials for Defense 

AuxDefense 2020, 6th – 8th July 2020, Guimaraes, Portugal , ISBN 978-989-54808-4-5. M33  2020   

3.2.3.21. D. Simić, V. Obradović, D. Stojanović, M. Zrilić, P. Uskoković, Stab resistance of p-aramid 

fabric protective composites reinforced with nanostructures of tungsten disulfide, AUTEX 2019 – 

19th World Textile Conference on Textiles at the Crossroads, 11-15 June 2019, Ghent, Belgium, 

http://semicomedia.be/autex2019/AUTEX2019_Programme_prelimInary.pdf, ISBN 9789079892068  

2019 

3.2.3.22. D. Simić, I. Dimitrijević, B. Fidanovski, Lj. Totovski, S. Terzić, Tracking the thermal 

output of plastic explosives with nano-sized aluminium, 22nd Seminar on New Trends in Research of 

Energetic Materials NTREM 2019, Pardubice, Czech Republic, April 10-12, 2019, Proceedings. 2019 

3.2.3.23. D. Simić, D. Stojanović, N. Ristović, M. Zrilić, Z. Burzić, M. Marjanović, P. Uskoković, R. 

Aleksić, Ballistic composites reinforced with inorganic nanotubes of tungsten disulfidе, AuxDefense 

2018 - 1st World Conference on Advanced Materials for Defense, 03. – 04.09.2018. Lisabon, 

Portugal. Proceedings of the 1st World Conference on Advanced Materials for Defense, ISBN 978-

989-20-8666-8, pp. 209-210  2018 

3.2.3.24. U. Anđelić, D. Simić, S. Terzić, I. Dimitrijević, Z. Borković, Improvement of experimental 

method for detonation velocity determination, 8th International Scientific Conference on Defensive 

Technologies OTEH 2018, Belgrade, 11-12 October 2018. Proceedings, ISBN 978-8681123-88-1,pp. 

189-193.  

3.2.3.25. I. Dimitrijević, D. Simić, S. Terzić, M. Dimić, Lj.Totovski, Z. Borković, Quantification of 

the tritonal thermal effect by optical pyrometry, 8th International Scientific Conference on Defensive 



Technologies OTEH 2018, Belgrade, 11-12 October 2018. Proceedings, ISBN 978-8681123-88-1, 

pp. 194-199. 2018 

3.2.3.26. A. Samolov, D. Simić, Lj. Totovski, Spectrophotometric properties of PVB/WS2 thin films, 

8th International Scientific Conference on Defensive Technologies OTEH 2018, Belgrade, 11-12 

October 2018. Proceedings, ISBN 978-8681123-88-1, pp. 416-420. 2018 

3.2.3.27. M. Marjanović, D. Simić, S. Perković, J. Galović, Z. Burzić, A. Tasić, S. Grga, Analysis of 

use of carbon-epoxy composites reinforced with nano-structures of tungsten disulfide for aircraft 

structures, 8th International Scientific Conference on Defensive Technologies OTEH 2018, Belgrade, 

11-12 October 2018. Proceedings, ISBN 978-8681123-88-1, pp. 468-472.  

3.2.3.28. D. Simić, I. Dimitrijević, R. Sirovatka, D. Knežević, K. Mišković, Lj. Totovski, 

Thermobaric performance of cast PBX with nanosized aluminium, 49th International Annual 

Conference of the Fraunhofer ICT, Karlsruhe, GERMANY, 26-29. June 2018, pp. 131/1-131/12. 

3.2.3.29. Z. Bajić, J. Bogdanov, M. Savković, D. Simić, J. Nešić, Combustion temperature 

measurement of calcium sulfate dihydrate/aluminium thermite mixture, 21th Seminar on New Trends 

in Research of Energetic Materials NTREM 2018, Pardubice, Czech Republic, April 18-20, 2018, 

Proceedings. 

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу - М 34: 

3.2.3.30. M. Timotijević, D. Bajić, S. Terzić, Modelling the detonation pressure of phlegmatized 

explosives in EXPLO5, 21st Young Researchers' Conference - YRC 2023, November 29 - December 

1, 2023, Belgrade, p.34.  

3.2.3.31. J. Mojsilović, M. Timotijević, M. Krstović, J. Petković-Cvetković, B. Fidanovski, D. Bajić, 

Computational modeling vs. experimental analyses of the energetic performance od pyrotechnic 

mixtures and  explosives, 21st Young Researchers' Conference - YRC 2023, November 29 - 

December 1, 2023, Belgrade, p.32. 

3.2.3.32. M. Krstović, D. Bajić, M. Timotijević, J. Mojsilović, S. Terzić, Composite PBX explosives 

with different polymer binders, 21st Young Researchers' Conference - YRC 2023, November 29 - 

December 1, 2023, Belgrade, p.33. 

3.2.3.33. K. Aleksić, D. Bajić, Z. Stojanović, L. Latinović, V. Tomašević, I. Stojković Simatović, S. 

Marković, Anti-corrosive composite coatings based on PVB/ZnO:Co and PVB/HAP:Co, 

EUROCORR2023, Brussels, Belgium, 27 - 31 August, 2023,  Abstracts / Extended Papers of Posters, 

p. 206. 

3.2.3.34. M. Lazarević, B. Živković, D. Bajić, A. Alil, B. Nedić, Properties of aluminum-steel plates 

explosively welded using Amonex explosive, 2nd International Symposium on Risk Analysis and 

Safety of Complex Structures and Components (IRAS 2023), April 2-4, 2023, Belgrade, Serbia, Book 

of abstracts ISBN 978-86-900686-1-6, p.60. 



3.2.3.35. J. Gržetić, S. Mijatov, M. Bogosavljević, T. Kovačević, S. Brzić, D. Bajić, Mechanical 

properties of jute/nano-ZrO2 composite laminates, 20th young researchers’ conference Materials 

science and engineering YRC 2022, November 30 – December 2, 2022, Belgrade, Serbia, 

Proceedings, p.41, ISBN 978-86-80321-37-0. 

3.2.3.36. M. Stalević, M. Vučković, B. Fidanovski, D. Bajić, Hybrid polymer composites epoxy/PVB 

reinforced with sub-micron and nano-sized BN, 20th young researchers’ conference Materials science 

and engineering YRC 2022, November 30 – December 2, 2022, Belgrade, Serbia, Proceedings, p.61, 

ISBN 978-86-80321-37-0.  

3.2.3.37. V. Obradović; D. Bajić; P. Sejkot; B. Fidanovski; K.Machalická; M. Vokáč, The effect of 

the SiC reinforcement and moisture absorption on the thermo-mechanical properties of the 

carbon/epoxy composites, Reliable roadmap for certification of bonded primary structures - Training 

School 2, October 17-19, 2022, Guimarães, Portugal, Book of abstracts - Proceedings,  p.41. 

3.2.3.38. D. Simic, M. Marjanovic, B. Fidanovski, Epoxy-PVB composite binder reinforced with 

nanostructures of WS2, in:  Bedon, C., Sena-Cruz, J., (eds): “Booklet of First CertBond Training 

School”, COST Action CA18120 Reliable roadmap for certification of bonded primary structures, 

Training School, University of Trieste – Trieste, Italy, September 20-22, 2021. 

*3.2.3.39. D. Bajić, I. Dimitrijević, B. Fidanovski, J. Rusmirović, S. Mijatov, T. Kovačević, M. 

Milić, The effect of curing conditions on properties of cast thermobaric PBX explosive, 34th 

International Congress on Processing Industry - Procesing 2021, 03-06th June 2021, Novi Sad,  

Serbia, Proceedings p.226 (abstract)  

*овај рад је публикован у часопису Процесна техника, те се није узимао за збир бодова као 

категорија М34, већ као М53 

3.2.3.40. D. Bajić, А. Samolov, S. Stupar, Poly(vinyl butyral)/nano-silver as a multifunctional 

coating for textile, 20th World textile conference Autex 2021 - Unfolding the Future, Guimaraes, 

Portugal & online, 05-09 September 2021, р.582-583, ISBN 978-989-54808-6-9.  

3.2.3.41. V. Obradović, D. Bajić, P. Sejkot, B. Fidanovski, K. Machalická, M. Vokáč, Effect of 

moisture absorption on the mechanical properties of Kolon/epoxy composites, The Book of Poster 

Abstracts of the 15th International conference on materials chemistry (MC15) - online, United 

Kingdom, July 12-15, 2021, (P 104).  

3.2.3.42. A. Samolov, D. Simić, PVB/IF-WS2 system for impregnation of polyester knitwear, 9th 

European Conference on Protective Clothing ECPC, 10–12 May 2021, Proceedings, pp.146-147.  

3.2.3.43. I. Dimitrijević, D. Simić, B. Fidanovski, S. Brzić, Rheology and compatibility study of 

partly cured binders for plastic explosives, Seventeenth Young Researchers Conference – Materials 

Science and Engineering, December 5-7, 2018, Belgrade, Serbia, Program and the Book of Abstracts 

ISBN 978-86-80321-34-9, 7-7. 



3.2.3.44. D. Simić, A. Samolov, B. Fidanovski, Lj. Totovski: Spectrophotometric and thermal 

properties of poly(vinyl butyral) and epoxy protective coatings with nanostructures of WS2, 

Seventeenth Young Researchers Conference – Materials Science and Engineering, December 5-7, 

2018, Belgrade, Serbia, Program and the Book of Abstracts, 11-4 ISBN 978-86-80321-34-9. 

3.2.4. Радови у часописима националног значаја (М50) 

Рад у врхунском часопису националног значаја - М 51: 

3.2.4.1. D. Simić, M. Marjanović, M. Vitorović-Todorović, S. Bauk, D. Lazić, A. Samolov, N. 

Ristović, Nanotechnology for Military Applications – a Survey of Recent Research in Military 

Technical Institute, Scientific Technical Review, 2018, Vol.68, No.1, pp.59-72.  

Рад у истакнутом националном часопису - M52: 

3.2.4.2. B. Fidanovski, D. Simić, M. Dimić, S. Terzić, Differential Scanning Calorimetry and 

Vacuum Stability Test as Methods to Determine Explosives Compatibility, Scientific Technical 

Review, Vol. 70,   No.3 (2020),   pp. 35-40, doi: 10.5937/str2003035F. 

Рад у националном часопису - M53: 

3.2.4.3. D. Bajić, I. Dimitrijević, B. Fidanovski, J. Rusmirović, S. Mijatov, T. Kovačević, M. Milić, 

The effect of curing conditions on properties of cast thermobaric PBX explosive, Процесна техника,  

2021 

Рад у домаћем научном часопису који се први пут категоризује - M54: 

3.2.4.4. D. Bajić, D. Čekerevac, M. Marjanović, S. Perković, B. Fidanovski, C. Rigueiro, Selected 

technical ceramics as nanoreinforcement for polyvinyl butyral/epoxy polymer composites, Tribology 

and Materials Vol. 2, No. 2, 2023, pp. 46-54 ISSN 2812-9717 

https://doi.org/10.46793/tribomat.2023.008 

3.2.5. Зборници научних скупова националног значаја (М60) 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу - М64: 

3.2.5.1. М. Лазаревић, Б. Недић, Д. Бајић, А. Алил, Н. Илић, A. Ћитић, Могућност примене 

експлозива Amonex у заваривању разнородних челичних плоча и утицај количине експлозива 

на квалитет завареног споја, Kонференцијa војних наука „Наука у функцији одбране ВојНа 

2023” 16-17. мај 2023. године, Београд, зборник апстраката ISBN 978-86-335-0827-8, стр.265.  

3.2.5.2. М. Крстовић, Д. Бајић, Б. Фидановски, С. Мијатов, Ј. Нешић, Утицај наночестичног 

алуминијума на топлотни потенцијал енергетских материјала, Научна конференција војних 

наука „ВојНа 2023” 16-17. мај 2023. године, Београд, зборник апстраката ISBN 978-86-335-

0827-8, стр. 253.  

 



3.2.6. Техничка решења  

Ново техничко решење (метода) примењено на националном нивоу - М82:   

3.2.6.1. Д. Симић, У. Анђелић, Д. Кнежевић, К. Мишковић: ''Метода за квантификацију 

топлотног ефекта  детонације експлозивних материја термовизијом'',  2020.год. (верификовано 

на седници МНО за материјале и хемијске технологије одржаној 29.01.2021.године) 

 

4. РAД У OКВИРУ AКAДEMСКE ДРУШTВEНE ЗAJEДНИЦE  

Пре избора у звање научни сарадник: 

Др Даница Бајић је била Секретар 6. Међународне конференције из области одбрамбених 

технологија  ОТЕХ 2014, и члан секретаријата 5. Међународне конференције из области 

одбрамбених технологија ОТЕХ 2012.  

На 6. Сајму наоружања и војне опреме ''ПАРТНЕР 2013'' одржала је предавање на тему 

''Production and usage of pressed and cast РВХ charges'' (Terzić Slavica, Simić Danica). 

На 6. седници Групације произвођача наоружања и војне опреме, у оквиру 8. Сајма наоружања 

и војне опреме ''ПАРТНЕР 2017'' одржала је предавање на тему ''Примена нанотехнологија у 

развоју наоружања и војне опреме''.  

Учествовала је у промоцији нанотехнологија на 10. Фестивалу науке у Београду, одржаном од 

15.12.-18.12.2016. године, на штанду Технолошко-металуршког факултета на тему ''Чудесни 

наносвет''.  

Рецензирала је радове за домаће и стране часописе: Central European Journal of Energetic 

Materials (M22/M23),  Scientific Technical Review (M51/M52), итд. 

Након избора у звање научни сарадник: 

Др Даница Бајић била је члан научног одбора 10. Међународне конференције из области 

одбрамбених технологија  ОТЕХ 2022. (http://www.vti.mod.gov.rs/oteh/elementi/eprog.htm) 

Председавала је једном сесијом  (chairman) конференције International conference on materials 

science and technology,12-14 November 2021, Kerala, India, на којој је одржала и предавање по 

позиву. Председавала је и једном сесијом на 10. Међународној конференцији из области 

одбрамбених технологија  ОТЕХ 2022. 

У оквиру програма развоја научно-истраживачког подмлатка Војнотехничког института 

учествовала је у едукацији младих истраживача 2022. године и у изради годишње анализе 

школовања младих истраживача запослених у Војнотехничком институту који су на мастер и 

докторским студијама, за школску 2022/23.годину.  



Рецензирала је радове за бројне међународне часописе категорија из групе М20: Journal of 

Composite Materials, Journal of Industrial Textiles, Propellants, Explosives, Pyrotechnics, Central 

European Journal of Energetic Materials, Crystals, Applied Sciences, итд. Поред рецензирања 

радова за међународне часописе реномираних издавача, рецензирала је радове и за домаћи 

часопис Scientific Technical Review који издаје Војнотехнички институт, као и за међународне 

конференције: 11th International conference of renewable electrical power sources – ICREPS; 7th 

International scientific conference on defensive technologies OTEH 2018; 8th International scientific 

conference on defensive technologies OTEH 2020; и 10th International scientific conference on 

defensive technologies OTEH 2022. 

Рецензирала је и два научно-истраживачка пројекта које финансира Министарство одбране 

Републике Србије, а реализују се на Војној академији, Универзитет одбране:  

- ВА-ТТ/2-17-19 ''Развој еколошки прихватљивих електролита за електрохемијско 

таложење металних превлака у циљу заштите наоружања од корозије'' (основна 

истраживања), 2020. и 

- ВА-ТТ/1-18-20 ''Изоловање и карактеризација супстанци за потребе симулације дејства 

високотоксичних супстанци'' (основна истраживања), 2021. године. 

 

Др Даница Бајић је била члан комисије за избор у звање више истраживача Војнотехничког 

института: за звање истраживач-приправник Драгане Лазић, за звање научни сарадник Стевана 

Ступара, за звање стручни саветник Славице Терзић, за звање стручни саветник Марине 

Кнежевић, за звање стручни саветник Наде Илић, итд. 

5. НAУЧНA СAРAДЊA И СAРAДЊA СA ПРИВРEДOМ  

5.1. Учешће на пројектима и руковођење пројектима  

Пре избора у звање научни сарадник: 

 Ангажовање на прojeкту тeхнoлoшкoг рaзвoja Mинистaрствa прoсвeтe, нaукe и 

тeхнoлoшкoг рaзвoja Рeпубликe Србиje, евиденциони бр. ТR 34034, пoд нaзивoм: "Примена 

наноматеријала у унапређењу средстава респираторне и перкутане заштите у условима 

еколошког дисбаланса изазваног радиоактивном, хемијском и биолошком контаминацијом" од 

2011. године. Кооперант из привреде на овом пројекту је Корпорација ''TRAYAL'', Крушевац. 

 Учествовала је у изради предлога пројеката модернизације производних капацитета у 

фабрикама Одбрамбене индустрије Србије. Учествовала је као члан радног тима у изради 

пројекта „Изградња индустријског погона за производњу ливених PBX експлозива и 

композитних ракетних горива”. 

После избора у звање научни сарадник: 

 Др Даница Бајић је у Војнотехничком институту ангажована на бројним научно- 

истраживачким и развојним пројектима, финансираним од стране Министарства одбране. У 



периоду након избора у звање научни сарадник, поред руковођења једног пројекта, на другим 

пројектима била је носилац пројектних задатака или члан радног тима: 

• ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на средствима наоружања и војне 

опреме'' – у периоду 2018-2020. и 2021-2023. године руководила је овим истраживачким 

пројектом, a на почетку реализације овог пројекта у Војнотехничком институту 2016-

2018. била је заменик руководиоца овог пројекта. 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'',  2017.год - пројектни задатак: Истраживање и оптимизација 

термобаричних РВХ састава и квантификација термобаричног ефекта; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области балистичке заштите'', 2018.год. - 

пројектни задатак: Испитивање утицаја примене наноматеријала на заштитне 

карактеристике материјала за израду средстава балистичке заштите; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'', 2018-2020.год. - пројектни задатак: Истраживање нових састава 

пластичних експлозива; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на средствима 

наоружања и војне опреме'', 2018-2020. год - пројектни задатак: Испитивање утицаја 

примене наноматеријала на енергетске карактеристике експлозива; 

• у оквиру пројекта ''Освајање технологије производње и развој ракета Маљутка 

9М14П1-2ТМ и 2Ф'', 2019-2021. год - пројектни задатак: Ливена композитна 

експлозивна пуњења; 

• у оквиру пројекта ''Артиљеријска ракета за ЛРСВМ М18 са термобаричном бојевом 

главом'', 2023.год. - пројектни задатак: Развој и испитивање термобаричне експлозивне 

смеше за бојеву главу; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'', 2022-2023.год. - пројектни задатак: Моделовање детонационих 

параметара експлозива помоћу EXPLO5; итд. 

 

Кооперанти на овим пројектима су компаније из групације Одбрамбене индустрије 

Србије. 

 

 Укључена је као члан радног тима у реализацију научноистраживачког пројекта Војне 

академије Универзитета одбране у Београду, ВА-ТТ/1-22-24 „Истраживање утицаја особина 

убојних средстава на безбедност у Министарству одбране и Војсци Србије“ од почетка  2023. 

године (руководилац проф. др Јовица Богданов). 

 Као што је наведено, др Даница Бајић је била учесник у реализацији пројекта 

финансираног од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, под називом: 

"Примена наноматеријала у унапређењу средстава респираторне и перкутане заштите у 

условима еколошког дисбаланса", евиденциони бр. ТР34034 (руководилац др Душан Рајић, 

научни саветник, 2011.-2020. године). Од 2020. године учествује у институционалном 

истраживању - научноистраживачком пројекту Војнотехничког института које финансира 



Министарство науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, уговори бр. 451-03-

68/2020-14/200325, 451-03-9/2021-14/200325, 451-03-68/2022-14/200325, 451-03-47/2023-

14/200325. 

 На међународној COST акцији 18120 ''Reliable roadmap for certification of bonded primary 

structures - CERTBOND'' (од 04.03.2019. до 03.10.2023.год) др Даница Бајић је била један од 

чланова Руководећег одбора (Management Commitee - МC Member). Са пројектом 

''Функционалне везивне структуре за композитне системе примењиве на летелицама, 

аутомобилској и наутичкој индустрији, спортској и заштитној опреми'', под руковођењем др 

Данице Бајић, група истраживача са Војнотехничког института, Технолошко-металуршког 

факултета Универзитета у Београду и Института за нуклеарне науке Винча, прикључила се 

2019. године наведеној СОЅТ акцији, и то радној групи 2, WG2 - Design phase.  

(https://www.cost.eu/actions/CA18120/#tabs+Name:Management%20Committee,  

https://www.cost.eu/actions/CA18120/#tabs+Name:Working%20Groups%20and%20Membership) 

 

Др Даница Бајић је учествовала у трансферу технологије производње гранулисаних – 

флегматизованих РВХ експлозива из Војнотехничког института у индустријске услове у 

фабрици Прва Искра Наменска - Барич.  

Водила је трансфер технологије производње ливених РВХ експлозива из Војнотехничког 

института у индустријске услове у Фабрици експлозива и пиротехнике TRAYAL.  

 

6. УРEЂИВAЊE ЧAСOПИСA И РEЦEНЗИJE  

Др Даница Бајић рeцeнзирала је бројне радове за чaсoписе мeђунaрoднoг и националног 

знaчaja. Неке од рецензија радова за часописе кaтeгoриje M20 видљиве су и на страници 

https://www.webofscience.com/wos/op/peer-reviews/summary 

Неки од радова које је др Даница Бајић рецензирала у периоду након избора у звање научни 

сарадник: 

− Enhancement of Silk Fabric Knife-Stabbing Resistance for Soft Body Armor, за часопис: 

Journal of Industrial Textiles, 2023-11-19 

− Principle and latest development of key manufacturing tech-nology for large-area dissimilar 

metals cladding plate, за часопис: Crystals, 2023-04-18. 

− Effect of Z-binding depths on the ballistic performance of 3D woven through-the-thickness 

angle-interlock fabrics in a multiply system, за часопис: Journal of Industrial Textiles, 2023-

04-08. 

− Performance of TKX-50 in thermobaric explosives, за часопис: Propellants, Explosives, 

Pyrotechnics, 2023-03-10. 

− Protective and mechanical properties of outer shell fabric of thermal/fire protective clothing, за 

часопис: Journal of Industrial Textiles, 2022-10-02. 



− Investigation of quasi-static punching penetration behavior of kevlar plain-woven fabric, за 

часопис: Journal of Industrial Textiles, 2022-05-23. 

− Response of glass/carbon hybrid composites subjected to repeated low velocity impacts, за 

часопис: Journal of Composite Materials, 2022-02-21.  

− Study on the effect of mitigation structures on reaction intensity of PBX in shell under slow 

cook-off, за часопис: Applied Sciences, 2022-12-06. 

Поред рецензирања радова за међународне часописе реномираних издавача, рецензирала је 

радове и за домаћи часопис Scientific Technical Review, као и за међународне конференције: 

11th International conference of renewable electrical power sources – ICREPS; 7th International 

scientific conference on defensive technologies OTEH 2018; 8th International scientific conference 

on defensive technologies OTEH 2020; и 10th International scientific conference on defensive 

technologies OTEH 2022. 

Рецензирала је и два пројекта које финансира Министарство одбране Републике Србије:  

ВА-ТТ/2-17-19 ''Развој еколошки прихватљивих електролита за електрохемијско таложење 

металних превлака у циљу заштите наоружања од корозије'' (основна истраживања), 2020. и 

ВА-ТТ/1-18-20 ''Изоловање и карактеризација супстанци за потребе симулације дејства 

високотоксичних супстанци'' (основна истраживања), 2021. године. 

 

7. НАГРАДЕ И ПРИЗНАЊА 

Др Даница Бајић (рођ. Симић) је до сада више пута награђена за постигнуте успехе у научно-

истраживачком раду у Војнотехничком институту: похвалницом директора Војнотехничког 

института, новчаном наградом, плаћеним одсуством.  

 

Међу признањима нарочито се истичу: 

− Годишња награда за најбољу докторску дисертацију у МО и ВС у 2017. години, која је 

др Даници Бајић додељена поводом Дана Војске Србије 2018. године 

(https://www.mod.gov.rs/lat/12425/dodeljene-godisnje-nagrade-za-najbolji-

naucnoistrazivacki-projekat-i-doktorsku-disertaciju-12425), 
  

− Златна плакета са великом златном медаљом са ликом Николе Тесле освојена на 35. 

Међународној изложби проналазака, нових технологија и индустријског дизајна 

,,Проналазаштво - Београд 2018”, 07.05.-11.05.2018. године, за проналазак 

др Даница Симић, Урош Анђелић, Драган Кнежевић, Катарина Мишковић „Метода за 

квантификацију топлотног ефекта детонације експлозивних материја термовизијом“ 

(http://www.vti.mod.gov.rs/index.php?view=actuality&type=news&id=335&page=13) 

 

 



8. AНAЛИЗA ПУБЛИКOВAНИХ РAДOВA  

Дoсaдaшњи истрaживaчки рaд др Даницe Бајић je биo усмeрeн у два главна правца , како пре, 

тако и после избора у звање научни сарадник: (1) развој и карактеризацију нових састава 

полимерних композитних експлозива, и (2) дизајн, процесирање и карактеризацију 

полимерних композитних материјала, ламинираних и хибридних нанокомпозита високих 

физичко-механичких перформанси.  Сходно томе, њене се публикације тематски могу 

поделити у ове две групе.  

У периоду након избора у звање научнни сарадник, из обе групе је објавила по 32 

рада/публикације.  

Прва група радова односи се нa рaзвиjaњe нових састава ливених РВХ експлозива, анализу 

њихове процесибилности, испитивање и квантификацију њиховог термобаричног ефекта, на 

истраживање у области физике детонације и моделовања детонационих перформанси 

експлозивних формулација.  

У радовима 3.2.3.6.,  3.2.3.7,  3.2.3.10. и 3.2.5.1 приказана су истраживања термобаричних 

експлозивних смеша на бази изопропил нитрата и металних прахова, као гориве компоненте. 

Припремане су и испитиване смеше са алуминијумом, магнезијумом и бором у различитим 

гранулацијама праха, испитана је могућност гелирања ових смеша са додатком силицијум 

диоксида, праћен је термални ефекат декомпозиције ових смеша применом изопериболичког 

калориметра, термовизијске камере и оптичког пирометра.     

У раду 3.2.3.8. испитивана је детонабилност барута, уз примену термодинамичког кода 

ЕXPLO5 за нумеричко предвиђање параметара детонације. Резултати су упоређени са 

експерименталним и рађено је на оптимизацији методе прорачуна, односно оптимизацији 

параметара нумеричког модела.  

Радови 3.2.2.6,  3.2.2.12,  3.2.3.5, 3.2.3.9. приказују резултате истраживања примене 

прашкастих приведних експлозива Амонекс и Демекс, домаћег произвођача Трајал, у 

експлозивном заваривању разнородних металних плоча. Рађено је заваривање алуминијума и 

челика, као и две врсте челика (алатног и угљеничног). Коришћене су различите количине 

експлозива, а и самим експлозивима  су прилагођене формулације ради постизања жељене 

брзине детонације која је за остваривање завареног споја добијена нумеричким путем. 

Квалитет завареног споја испитиван је недеструктивним и деструктивним методама, попут 

ултразвука, рендгенографије, хемијских пенетраната, термовизијске технике, али и 

микроструктурне анализе. 

Истраживања представљена публикацијама 3.2.5.2., 3.2.4.3.,  обухватила су рад на 

оптимизацији састава ливених термобаричних РВХ експлозива, са циљем максимизације 

перформанс, побољшања процесибилности ових експлозивних смеша. 



Низ радова бави се могућношћу нумеричког моделовања перформанси РВХ експлозива и 

поређењем добијених рачунских и експерименталних резултата (3.1.3.14., 3.1.3.15., 3.1.3.16., 

3.2.5.2). Анализирано је више ливених РВХ експлозивних састава, на бази октогена, амонијум-

перхлората, алуминијума, магнезијума, бора и хидрокситерминираног полибутадиенског 

везива. Мерене су брзине детонације и упоређене са нумерички добијеним вредностима. 

Калориметријска метода је примењена за одређивање топлотног потенцијала при 

контролисаном сагоревању смеша.  Aктивирање и детонација пуњења, као и ширење 

продуката детонације, снимани су ултрабрзом камером. Уочена је и описана разлика у 

правцима простирања детонације и ударног таласа за четвртаста и округла пуњења. Техником 

термографије праћен је термални ефекат детонације, коришћењем термовизијске камере. 

Термовизијска квантификација термалног ефекта примењена у овом истраживању резултирала 

је одличним слагањем резултата за мерне тачке које су на једнаким растојањима од центра 

детонације. Као резултат праћења термобаричног ефекта термовизијском техником, 

успостављена је нова метода квантификације топлотног ефекта детонације, која је 

верификована као техничко решење М82 (3.2.6.1.). 

Друга правац истраживања и друга група радова  бави се применом нанотехнологија у развоју 

средстава наоружања и војне опреме, a рeзулaти су прикaзaни у публикaциjама које се односе 

на материјале за балистичку заштиту, на примену наноматеријала у маскирним заштитним 

премазима и на примену наноматеријала за побољшање заштитних перформанси маскирних 

тканина. 

Највећи број радова је из области истраживања примене наноструктурних ојачања у 

ламинарним композитним материјалима пара-арамидно влакно/поли (винил бутирал), PVB 

(радови 3.2.1.1., 3.2.1.2., 3.2.2.3., 3.2.3.1., 3.2.3.2., 3.2.3.11, 3.2.2.1. ). Овај термопластични 

вишеслојни композит је показао значајно већу способност апсорпције енергије од до сада 

традиционално коришћених материјала. У оквиру радова који се баве овом проблематиком 

презентовано је процесирање нанокомпозита са побољшаним термичким и механичким 

својствима матрице додатком различитих врста наночестица. Дoдaтaк IF-WS2 и INT-WS2 

услoвиo je пoбoљшaњe тeрмaлних свojстaвa - пoвeћaњe тeмпeрaтурe oстaкљивaњa кoмпoзитa, 

штo je пoтврђeнo DSC и DMTA aнaлизoм. Oствaрeнo je пoвeћaњe мoдулa сaчувaнe eнeргиje 

пoлимeрних филмoвa (дo 37,5%) и вишeслojних кoмпoзитa aрaмид/PVB и 

aрaмид/фeнoлфoрмaлдeхид/PVB сa дoдaткoм фулeрeнских нaнoчeстицa и нaнoцeви вoлфрaм 

дисулфидa. Пoвeћaнa je жилaвoст, oднoснo aпсoрбoвaнa eнeргиja удaрa мaтeриjaлa сa дoдaтим 

IF-WS2 и INT-WS2 у oднoсу нa узoркe бeз нaнoчeстичнoг ojaчaњa (увeћaњe жилaвoсти дo 35,8 

%). Дoбиjeнe вишeслojнe лaминирaнe кoмпoзитнe структурe су тeстирaнe у бaлистичким 

тeстoвимa у склaду сa aктуeлним стaндaрдимa у oблaсти бaлистичких зaштитних мaтeриjaлa: 

гaђaњeм сa двa рaзличитa кaлибрa, у склaду сa стaндaрдoм NIJ 0101.06, a тeстирaнa je и 

oтпoрнoст нa убoд нoжeм прeмa стaндaрду NIJ 0115.00.. Пoкaзaлo сe дa дoдaтaк нaнoчeстицa и 

нaнoцeви вoлфрaм дисулфидa пoбoљшaвa бaлистичку oтпoрнoст кoмпoзитa. Нaрoчитo су сe 

истaкли узoрци сa дoдaтим нaнoцeвимa вoлфрaм дисулфидa, кoд кojих су зaпaжeни нajбoљи 

рeзултaти испитивaњa гaђaњeм мeцимa кaлибрa 9 mm и .357 Maгнум, кao и нajбoљи рeзултaти 



испитивaњa oтпoрнoсти нa убoд нoжeм. Moгућe je пoстићи бoљи нивo зaштитe сa истим 

брojeм слojeвa мaтeриjaлa, или исти нивo сa мaњим брojeм слojeвa у кoмпoзиту кojи сaдржи 

нaнoчeстичнo ojaчaњe. Кoд узoрaкa сa нaнoojaчaњeм при испитивaњу oтпoрнoсти нa убoд 

нoжeм рeгистрoвaнe су дo 8,6 % вeћe aпсoрбoвaнe eнeргиje и чaк дo 40,4 % мaњe дубинe 

убojнe дeфoрмaциje. 

Модификацијом површине честица куплујућим агенсима остварена је боља веза матрица-

наночестице-влакно и постигнута су побољшана својства у односу на класичне композитне 

материјале. Развијени су нови облици хибридних мултиаксијалних нанокомпозита са 

побољшаним механичким својствима и отпорношћу на убод и удар контролисаном енергијом. 

Увођење нових хибридних наночестица mCNT/SiO2 и  mCNT/WS2 у композитни материјал 

полиуретан/пара-арамидно влакно/ PVB, као и карбонска тканина/ PVB,  долази до значајног 

побољшања механичких својстава, а модификацијом са силанима као куплујућим агенсима, 

добијају се максималне вредности жилавости, модула еластичности и отпорности хибридних 

нанокомпозита ( радови 3.2.2.2., 3.2.2.4., 3.2.2.5.). У овој групи радова анализиран је и утицај 

влаге на механичку отпорност ламинираних нанокомпозита  .  

У срeдствимa личнe бaлистичкe зaштитe кoристe сe кoмпoзитни мaтeриjaли нa бaзи ткaнинa 

вeликe жилaвoсти и зaтeзнe чврстoћe, пoпут aрaмидних ткaнинa импрeгнисaних пoлимeрним 

вeзивoм, углaвнoм нeким тeрмoплaстичним или тeрмoумрeжaвajућим пoлимeрoм. У групи 

радова испитaнa je мoгућнoст изрaдe хибриднoг нaнoкoмпoзитнoг мaтeриjaлa пoбoљшaнe 

тeрмo-мeхaничкe и бaлистичкe oтпoрнoсти, примeнoм нeoргaнских фулeрeнских 

нaнoструктурa вoлфрaм дисулфидa (IF-WS2) и њeгoвих вишeслojних нaнoцeви (INT-WS2) кao 

ojaчaњa у пoли(винил бутирaлу), PVB, кojим je импрeгнисaнa aрaмиднa ткaнинa. Истраживање 

је проширено и на неколико комерцијално доступних  наноструктура керамичких материјала, 

као што су бор нитрида, бор карбида, титанијум диборида итд.  (публикације 3.2.3.40., 

3.2.3.26., 3.2.3.20.). Oвим истрaживaњимa пoтврђeнo je дa упoтрeбa нeoргaнских нaнoчeстицa 

фулeрeнскe структурe у oргaнскo-нeoргaнским хибридним кoмпoзитним мaтeриjaлимa пружa 

мoгућнoст пoбoљшaњa тeрмичких, мeхaничких, и трибoлoшких свojстaвa. У овим радовима je 

испитaнa мoгућнoст ojaчaњa PVB, кao и ojaчaњa вишeслojнoг лaминирaнoг кoмпoзитa нa бaзи 

aрaмидa и PVB, дoдaткoм IF-WS2 и INT-WS2. Испитивaњeм структурe и мoрфoлoгиje нajпрe 

узoрaкa тaнкoг филмa, a пoтoм и квaлитeтa импрeгнaциje aрaмидних ткaнинa пoмoћу 

скeнирajућe eлeктрoнскe микрoскoпиje и EДС aнaлизe, утврђeнo je дa вeћe кoнцeнтрaциje 

нaнoчeстицa oстajу у извeснoj мeри aглoмeрисaнe у узoрцимa и нaкoн ултрaзвучнe диспeрзиje 

и дa су слojeви aрaмиднe ткaнинe у кoмпoзиту квaлитeтнo импрeгнисaни систeмoм 

фeнoлфoрмaлдeхид/PVB/WЅ2.  FTIR aнaлизoм пoтврђeнo je дa нeмa хeмиjскe рeaкциje измeђу 

WS2 и PVB, a пoтврђeнa je хeмиjскa рeaкциja измeђу фeнoлфoрмaлдeхиднe смoлe и PVB. 

Аналогна истраживања наночестичног ојачања композита карбон/епокси смола (3.2.3.27., 

3.2.3.19., и 3.2.4.4.) 

Повољан утицај који имају наночестице и наноцеви волфрам дисулфида на механичка својства 

PVB, што је резултат истраживања из ове групе радова и докторске дисертације, Даница Бајић 



је искористила као полазну основу за иницирање истраживања утицаја истих ових 

нанопунилаца у заштитним маскирним бојама и премазима на различитим површинама, па и 

на тканинама. Као резултат постигнута су значајна побољшања физичко-механичких, 

антикорозионих, спектрофотометријских својстава ових заштитних премаза, како на бази 

органских растварача тако и водоразредивих, о чему сведоче публикације проистекле из овог 

дела истраживања (публикације 3.2.2.3., 3.2.3.3., 3.2.3.12., .). Показало се да фулеренске 

честице и наноцеви волфрам дисулфида повољно утичу на отпорност маскирних боја на 

абразију, удар, корозију, на тврдоћу, али и на оптичка својства (сјај и рефлексију), односно 

маскирност. 

Оно што је заједничко за радове из групе о истраживањима у области експлозивних материја, 

и из групе о примени наноматеријала, јесте чињеница да у сваком од радова аутори примењују 

велики број експерименталних метода, да се испитивања врше на реалним узорцима и да су 

резултати ових истраживања применљиви. 

Истраживања представљена у наведеним публикацијама су резултат рада више истраживача из 

ВТИ, са Технолошко-металуршког факултета, Војне академије, из компанија Одбрамбене 

индустрије Србије, Министарства одбране, сарадника и студената из иностранства (Португал, 

Чешка, Алжир, Уједињени Арапски Емирати, Израел) и другим учесницима на реализацији 

истраживачких пројеката.  

5 најзначајнијих радова објављених након избора у научно звање научни сарадник: 

1. М 21а: 3.2.2.1. D. Simić, D. Stojanović, M. Dimić, K. Mišković, M. Marjanović, Z. Burzić, 

P. Uskoković, A. Zak, R. Tenne, Impact resistant hybrid composites reinforced with inorganic 

nanoparticles and nanotubes of WS2, Composites Part B: Engineering, 176 (2019), doi: 

10.1016/j.compositesb.2019.107222. IF 2019=7.635 (Materials Science, Composites 1/26)    
 

2. М 21: 3.2.2.2. V. Obradović, D. Simić, M. Zrilić, D. Stojanović, P. Uskoković, Novel hybrid 

nanostructures of carbon nanotube/fullerene-like tungsten disulfide as reinforcement for 

aramid fabric composites, Fibers and Polymers, vol. 22, no. 2, pp. 528-539, 2021, 

IF(2020)=2.153, Materials Science, Textiles  6/25. 
 

3. М 21: 3.2.2.3. A. Samolov, D. Simić, B. Fidanovski, V. Obradović, L. Tomić, D. Knežević, 

Improvement of VIS and IR camouflage properties by impregnating cotton fabric with 

PVB/IF-WS2, Defence Technology, DOI 10.1016/j.dt.2020.10.008, 2020.  

IF (2020) =3.172, IF (2022)=5.1,  Engineering, Multidisciplinary 17/91. 

4. М31: 3.2.3.1. D. Simić, M. Marjanović, A. Samolov, D. Lazić, N. Rezgui, Potential 

applications of tungsten disulfide nanostructures in defense technologies - invited lecture, 9th 

International scientific conference on defensive technologies OTEH 2020, 15-16 October 

2020, Belgrade, Serbia – Proceedings ISBN 978-86-81123-83-6    
 

5. М82: 3.2.6.1. Д. Симић, У. Анђелић, Д. Кнежевић, К. Мишковић: ''Метода за 

квантификацију топлотног ефекта детонације експлозивних материја термовизијом'',  

2020.год. (верификовано на седници МНО за материјале и хемијске технологије 

одржаној 29.01.2021.године) 
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10.1. Пoкaзaтeљи успeхa у нaучнoм рaду 

Пoкaзaтeљи успeхa у нaучнoм рaду кojи квaлификуjу др Даницу М. Бајић зa избoр у звaњe 

виши нaучни сaрaдник су:  

 - Аутoр односно коаутор je укупно 103 библиoгрaфске jeдинице – радова објављених у 

нaучним чaсoписимa и на конференцијама, поглавља у књигама међународног значаја, као и 

техничког решења. Од тога, у периоду након избора у звање научни сарадник, објавила је 64 

публикације различитих категорија и остварила је укупно 117,4 бодова, oд чeгa je 12 рaдoвa 

oбjaвљeнo у чaсoписимa мeђунaрoднoг знaчaja (1×M21а + 2×M21 +3×M22 + 6×M23+ 1×M24), 2 

поглавља у књигама (2×M13), 3 саопштења на међународним скуповима по позиву (1×M31 + 

2×M32), чак 40 сaoпштeњa нa мeђунaрoдним скупoвимa (26 штaмпaних у цeлини (M33), и 14 

штaмпaних у извoду (M34)), 4 рада у домаћим часописима  (1×M51 + 1×M52 + 1×M53 + 

1×M54),  два саопштења на домаћим конференцијама (2×M64) и једно техничко решење 

категорије M82. Овај број публикација далеко превазилази минималне квантитативне услове 

за избор у звање виши научни сарадник. 

- Утицајност публикованих резултата н огледа се и у цитираности публикованих радова. 

Према подацима сервиса Scopus од 07.12.2023. године, Хиршов индекс др Данице Бајић 

износи h=7, oдноснo h= 6 без аутоцитата и цитата свих коаутора. Према овом сервису, радови 

др Данице Бајић имају 114 хетероцитата.  

Поред научног значаја, већина радова има јасну практичну применљивост што је показано 

резултатима који су остварени кроз верификовано техничко решење, и примену у пракси у 

Одбрамбеној индустрији Србије, на тај начин кандидаткиња је заједно са научним тимом са 

којим ради дала значајан допринос у земљи и свету. 

- Од 2018. год. руководи научно-истраживачким пројектом ''Истраживање утицаја примене 

наноматеријала на средствима наоружања и војне опреме'' који финансира Министарство 

одбране. Учествује у бројним другим пројектима Војнотехничког института као носилац 

пројектног задатка или учесник – истраживач. Од 2011.-2020. гoдинe учeствовала је у 

истрaживaњимa у oквиру прojeктa тeхнoлoшкoг рaзвoja Mинистaрствa прoсвeтe, нaукe и 

тeхнoлoшкoг рaзвoja Рeпубликe Србиje пoд нaзивoм: "Примена наноматеријала у унапређењу 

средстава респираторне и перкутане заштите у условима еколошког дисбаланса изазваног 

радиоактивном, хемијском и биолошком контаминацијом", евиденциони бр. ТR 34034. 

Укључена је као члан радног тима у реализацију научноистраживачког пројекта Војне 

академије Универзитета одбране у Београду, ВА-ТТ/1-22-24 „Истраживање утицаја особина 

убојних средстава на безбедност у Министарству одбране и Војсци Србије“ од почетка  2023. 

године. 

- Рeцeнзирала је за бројне међународне чaсoписе  и конференције, као и за домаћи часопис. 



- Као доцент на Катедри за војнохемијско инжењерство Војне академије учествовала је у 

настави, била ментор на завршним радовима студената основних студија, члан комисија за 

одбрану мастер радова и докторских дисертација. 

 

10.2. Рaзвoj услoвa зa нaучни рaд, oбрaзoвaњe и фoрмирaњe нaучних кaдрoвa  

Др Даница Бајић истражује у области развоја нових формулација и карактеризације 

композитних експлозивних материја (развој нових састава ливених композитних експлозива са 

полимерном матрицом РВX - Polymer Bonded eXplosives, термобаричних ливених експлозива, 

пластичних експлозива, испитивања експлозива, дефинисање метода ураћења перформанси 

експлозива). У сарадњи са колегама са Универзитета у Крагујевцу (Факултет инжењерских 

наука) учествовала је у истраживању могућности примене експлозива у заваривању 

разнородних металних материјала.  

 

У области нанотехнологија радила је на истраживањима примене наноматеријала у 

полимерним композитима, у композитним материјалима за балистичку заштиту, у 

полимерним премазима за маскирну заштиту, као и у истраживањима могућности примене 

наноматеријала у ливеним композитним експлозивима. Бавила се испитивањем могућности 

ојачања поли(винил бутирала), PVB, фулеренским наночестицама и вишеслојним наноцевима 

волфрам дисулфида (IF-WS2 и INT-WS2), као и примене ових нанопунилаца за ојачање 

полимерних матрица за импрегнацију вишеслојних ламинираних композита (на бази арамидне 

тканине и PVB или фенолне смоле, карбонске тканине и епокси смоле, итд). Као ојачања 

ламинираних композитних материјала испитивала је и бор карбид, бор нитрид, титанијум 

диборид, силицијум карбид, карбонске наноцеви, итд.   

У Војнотехничком институту је иницирала и учествовала у истраживању примене ових 

наностуктура у сврху побољшања механичке отпорности полимерних премаза за маскирну 

заштиту, како на бази органских растварача, тако и водоразредивих полимерних премаза. 

Истраживањем у области нанотехнологија бавила се и на пројекту Министарства науке, 

просвете и технолошког развоја, под називом: "Примена наноматеријала у унапређењу 

средстава респираторне и перкутане заштите у условима еколошког дисбаланса изазваног 

радиоактивном, хемијском и биолошком контаминацијом", евиденциони бр. ТR 34034, на ком 

је била ангажована од 2011. до 2020. године.  

Др Даница Бајић је у Војнотехничком институту ангажована на бројним научно- 

истраживачким и развојним пројектима, финансираним од стране Министарства одбране. У 

периоду након избора у звање научни сарадник, поред руковођења једног пројекта, на другим 

пројектима била је носилац пројектних задатака или члан радног тима. У оквиру руковођења 

научно-истраживачког пројекта ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на средствима 

наоружања и војне опреме'', током његове реализације у периоду од 2018 до 2023. године, 



обезбедила је набавку значајног дела опреме за примену у изради и карактеризацији 

нанокомпозитних материјала (ламинираних композита, наномодификованих полимерних 

премаза итд): електроспинер за израду полимерних нановлакана, ултразвучни процесор за 

дисперговање и деагломерацију наноструктура, аутоматски апликатор премаза, сетове 

апликатора за превлаке и премазе, Кенигово клатно за испитивање превлака и премаза, сетове 

алата за ДМТА реометар, уређај за мерење дифузионе рефлексије наномодификованих 

премаза, итд. Тиме је допринела побољшању услова за научни рад у Војнотехничком 

институту, односно проширила могућности експерименталних истраживања у овој области. 

Применом резултата истраживања у пракси, као на пример кроз два трансфера технологије (у 

области израде експлозива, за компаније Прва Искра Барич и TRAYAL Крушевац) у којима је 

кандидаткиња учествовала, и верификацијом техничког решења, кандидаткиња је заједно са 

коауторима односно истраживачким тимом са којим ради, дала значајан допринос у земљи. 

Публиковање значајних резултата у врхунским међународним часописима и на међународним 

научним скуповима сведоче о квалитету и  доприносу истраживачког рада кандидаткиње 

развоју науке у земљи, али и у све ту, с обзиром да је проблематика којом се бави актуелно 

подручје.  

Учествује у формирању научно-истраживачког подмлатка кроз активности везане за 

руковођење пројектом у Војнотехничком институту, кроз менторства, учешћа у комисијама за 

изборе у звања и за одбране завршних радова на основним и мастер студијама, као и 

докторских дисертација. У научно-истраживачком раду сарађује са колегама са Војне 

академије, са Универзитета у Београду (ТМФ, ИЦ ТМФ, ИХТМ, ИТНМС САНУ итд.), 

Универзитета у Крагујевцу (Факултет инжењерских наука), Институтом VLATACOM, као и са 

привредом – предузећима Одбрамбене индустрије Србије (TRAYAL корпорација - Крушевац, 

Прва Искра Наменска - Барич, YUMCO а.д. - Врање, ХК Крушик Ваљево, итд).  

Током досадашњег научно-истраживачког рада др Даница Бајић је пружила значајну помоћ 

студентима у изради како завршних, дипломских и мастер радова, тако и докторских 

дисертација. Као доцент на Војној академији, била је ментор за два завршна рада студената 

основних академских студија.  

 

Менторство при изради завршних  радова 

У периоду после избора у звање научни сарадник, др Даница Бајић је била ментор два завршна 

рада на основним академским студијама Војноиндустријско инжењерство, заједнички 

студијски програм Војне академије и Факултета инжењерских наука у Крагујевцу: 

− ''Примена експлозива AMONEX у заваривању експлозијом'', кандидата Богдана 

Живковића, 2021. године; 

− ''Утицај карактеристика сировина на квалитет ливене експлозивне смеше са 

полимерним везивом'', кандидата Невене Брковић, 2023. године. 

 

Докторске дисертације: 

 



Др Даница Бајић активно и непосредно учествује у раду са студентима докторских и мастер 

студија. У периоду након избора у звање научни сарадник била је члан комисије за оцену и 

одбрану две докторске дисертације: 

- „Истраживање процеса експлозивног заваривања и карактеризација добијеног споја 

високолегираног алатног и нискоугљеничног челика“, кандидата Милоша Лазаревића, 

Факултет инжењерских наука, Универзитет у Крагујевцу, 2023. године.  

- ''Утицај експлозивног пуњења на пробојност кумулативних бојевих глава'', кандидата 

Hicham Kemmoukhe, Војна академија, Универзитет одбране у Београду, 2019. године. 

 

Такође, др Даница Бајић је пружила значајну помоћ у експерименталном делу докторске 

дисертације и писању научног рада др Милице Марјановић (Машински факултет 

Универзитета у Београду ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на ојачања 

композита угљенично влакно – епокси смола'', 2022.), др Narimane Rezgui (Војна академија, 

Универзитет одбране у Београду, 2019.), као и студенту докторских студија из Португала који 

је био на кратком истраживачком боравку у Србији (Дамјан Чекеревац, University   of   

Coimbra,   Institute   for   sustainability   and   Innovation   in   Structural   Engineering,   Coimbra). 

Део резултата истраживања објављених током израде ових докторских дисертација 

публикован је у заједничким радовима са докторантима (радови из библиографије: 3.2.2.6; 

3.2.2.8; 3.2.2.9; 3.2.2.10; 3.2.2.11; 3.2.2.12; 3.2.3.1; 3.2.3.3; 3.2.3.5; 3.2.3.9; 3.2.3.19; 3.2.3.27; 

3.2.3.34; 3.2.5.1).  

 

Милош Лазаревић, Hicham Kemmoukhe и Милица Марјановић у својим докторским 

дисертацијама захвалили су се др Даници Бајић на помоћи током израде своје докторске 

дисертације. 

 

Мастер радови: 

 

Пре избора у звање научни сарадник, као асистент на катедри за војнохемијско инжењерство 

Војне академије учeствoвaлa у изрaди 2 мaстeр рaдa:  

− студeнтa Chawki Tennache, дипл. инж. ''Испитивaњe oсeтљивoсти eксплoзивa 

рaзличитих сaстaвa нa удaрни тaлaс примeнoм GAP тeстa'', Војна академија, Бeoгрaд, 

септембaр 2015.; 

− студeнткиње Аssia Tabouche, дипл.инж. под насловом ''Инициjaциja и рaзвoj дeтoнaциje 

изa рaзличитих прeпрeкa ", Војна академија, Бeoгрaд, септембaр 2015. године. 

 

После избора у звање научни сарадник, др Даница Бајић је била члан комисије за оцену и 

одбрану два завршна мастер рада на Технолошко-металуршком факултету: 

− ''Оптимизација формулација термобаричних експлозива (ТБЕ) помоћу 

термодинамичког моделирања у софтверу EXPLO5'', Aldarmaki Shaikha, 2021. 

− ''Анализа утицаја смањења величине честица нитрамина до нано-димензија на 

перформансе енергетских материјала'', Alheara Salama, 2021. 

(http://147.91.42.135/uploads/files/strane/dokumenti/interno/U%C4%8De%C5%A1%C4%87e%20nastavnika

%20u%20komisijama%20i%20teme%20radova%20%E2%80%93%20OS%2C%20OAS%20i%20MAS/MAS

%20st_ucesce_u_komisijama%202005%20do%202021.pdf) 

 



Из ова два мастер рада проистекле су следеће заједничке публикације са студентима – 

истраживачима из Уједињених Арапских Емирата: 3.2.3.14; 3.2.3.15; 3.2.3.16. 

 

Др Даница Бајић је изабрана у звање доцента 02.07.2019.године одлуком бр. 16-97 Наставно-

научног већа Војне Академије Универзитета одбране у Београду, на катедри за војнохемијско 

инжењерство, за област технолошког инжењерства - ужу научну област опасне материје; 

која је одлуком ННВ Војне академије бр. 61-215 од 15.06.2020. преименована у ужу научну 

област материјали и заштита. На истој катедри је претходно била у звању асистента за 

област опасне материје, од 2014. до 2019. године.  

У периоду након избора у звање научни сарадник, односно од избора у звање доцента, била ја 

ангажована у извођењу наставе на више предмета на основним (ОАС), мастер (МАС) и 

докторским академским студијама (ДАС):  

− Основи инжењерства материјала (ОАС), летњи семестар, смер Технолошко 

инжењерство материјала и заштите, 1. година, обавезан предмет;  

− Технологија производње убојних средстава (ОАС), летњи семестар, смер 

Војноиндустријско инжењерство, 4. година, изборни предмет; 

− Поступци прераде полимерних материјала (ДАС), смер Технолошко инжењерство 

материјала и заштите, 2. година ДАС, изборни предмет;   

− Експлозивне материје 2 (МАС), изборни предмет; 

− Карактеризација експлозивних материја (МАС), изборни предмет. 

 

Др Даница Бајић је учествовала у промоцији нанотехнологија на 10. Фестивалу науке у 

Београду, на штанду Технолошко-металуршког факултета на тему ''Чудесни наносвет''. 

 

10.3. Руковођење пројектима, потпројектима и задацима 

Др Даница Бајић је у Војнотехничком институту ангажована на бројним научно- 

истраживачким и развојним пројектима, финансираним од стране Министарства одбране. У 

периоду након избора у звање научни сарадник, поред руковођења једног пројекта, на другим 

пројектима била је носилац пројектних задатака или члан радног тима: 

• ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на средствима наоружања и војне 

опреме'' – у истраживачким циклусима од 2018-2020. и 2021-2023. године руководила је 

овим истраживачким пројектом, a на почетку реализације овог пројекта, у периоду 

2016-2018. била је заменик руководиоца овог пројекта. 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'',  2017.год - пројектни задатак: Истраживање и оптимизација 

термобаричних РВХ састава и квантификација термобаричног ефекта; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области балистичке заштите'', 2018.год. - 

пројектни задатак: Испитивање утицаја примене наноматеријала на заштитне 

карактеристике материјала за израду средстава балистичке заштите; 



• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'', 2018-2020.год. - пројектни задатак: Истраживање нових састава 

пластичних експлозива; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање утицаја примене наноматеријала на средствима 

наоружања и војне опреме'', 2018-2020. год - пројектни задатак: Испитивање утицаја 

примене наноматеријала на енергетске карактеристике експлозива; 

• у оквиру пројекта ''Освајање технологије производње и развој ракета Маљутка 

9М14П1-2ТМ и 2Ф'', 2019-2021. год - пројектни задатак: Ливена композитна 

експлозивна пуњења; 

• у оквиру пројекта ''Артиљеријска ракета за ЛРСВМ М18 са термобаричном бојевом 

главом'', 2023.год. - пројектни задатак: Развој и испитивање термобаричне експлозивне 

смеше за бојеву главу; 

• у оквиру пројекта ''Истраживање у области експлозива, пиротехнике, барута и 

ракетних горива'', 2022-2023.год. - пројектни задатак: Моделовање детонационих 

параметара експлозива помоћу EXPLO5; итд. 

 

Укључена је као члан радног тима у реализацију научноистраживачког пројекта Војне 

академије Универзитета одбране у Београду, ВА-ТТ/1-22-24 „Истраживање утицаја особина 

убојних средстава на безбедност у Министарству одбране и Војсци Србије“ од почетка  2023. 

године (руководилац проф. др Јовица Богданов). 

 Као што је наведено, др Даница Бајић је била учесник у реализацији пројекта 

финансираног од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, под називом: 

"Примена наноматеријала у унапређењу средстава респираторне и перкутане заштите у 

условима еколошког дисбаланса", евиденциони бр. ТР34034 (руководилац др Душан Рајић, 

научни саветник, 2011.-2020. године). Од 2020. године учествује у институционалном 

истраживању - научноистраживачком пројекту Војнотехничког института које финансира 

Министарство науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, уговори бр. 451-03-

68/2020-14/200325, 451-03-9/2021-14/200325, 451-03-68/2022-14/200325, 451-03-47/2023-

14/200325. 

 На међународној COST акцији 18120 ''Reliable roadmap for certification of bonded primary 

structures - CERTBOND'' (од 04.03.2019. до 03.10.2023.год) др Даница Бајић је била један од 

чланова Руководећег одбора (Management Commitee - МC Member). Са пројектом 

''Функционалне везивне структуре за композитне системе примењиве на летелицама, 

аутомобилској и наутичкој индустрији, спортској и заштитној опреми'', под руковођењем др 

Данице Бајић, група истраживача са Војнотехничког института, Технолошко-металуршког 

факултета Универзитета у Београду и Института за нуклеарне науке Винча, прикључила се 

2019. године наведеној СОЅТ акцији.  

 

 



10.4. Квaлитeт нaучних рeзултaтa  

10.4.1. Утицajнoст, пoзитивнa цитирaнoст, углeд и утицajнoст публикaциja у кojимa су 

кaндидaтoви рaдoви oбjaвљeни  

Утицајност резултата научноистраживачког рада др Данице Бајић огледа се у позитивној 

цитираности публикованих радова чији је она аутор или коаутор. Према Scopus бази података 

укупан број цитата без аутоцитата је 114 (на дан 07.12.2023. год), а Хиршов (h) индекс 

кандидаткиње је 7, односно 6, без аутоцитата. У библиографији је поред сваког рада 

категорије М20, публикованог након избора у звање научни сарадник, наведен квалитет 

часописа као редни број у датој дисциплини и импакт фактор. Мултидисциплинарни приступ 

и актуелност предмета изучавања, условили су високу цитираност радова кандидата у 

међународним часописима изузетних вредности. 

После избора у звање научни сарадник кандидаткиња је била аутор или коаутор на 12 научних 

радова категорије M20, чији је просечан импакт фактор 2,32. Нарочито се истиче по високој 

категорији часописа у ком је објављен рад 3.2.2.1., у часопису Composites Part B: Engineering,  

IF(2019)= 7.635,  Materials Science, Composites:  1/26. У овом периоду, поред овог рада, пет 

радова је објављено у часописима са импакт фактором већим од 2. Укупан збир импакт 

фактора часописа објављених радова након избора у звање научни сарадник је 25,976, док је 

просечан импакт фактор 2.361. 

Позитивна цитираност радова указује на актуелност, утицајност и углед објављених радова. 

Најцитиранији радови су: 3.1.1.2 - 21 хетероцитат; 3.2.2.1 - 20 хетероцитата; 3.1.1.1 - 16 

хетероцитата; 3.1.1.6 - 14 хетероцитата; 3.2.2.2 и 3.2.2.5  по 11 хетероцитата. 

О значају радова кандидаткиње публикованих након њеног последњег избора у научно звање 

научни сарадник говори чињеница да су резултати истраживања објављени у врхунским (М21а 

и М21), поглављима у међународним монографијама, и међународним часописима (М23), као 

и у националним часописима. Такође, резултати кандидаткиње приказани су и на националним 

и међународним конференцијама, а објавила је и верификовано техничко решење са применом 

у пракси. Радови кандидата др Данице Бајић, објављени након избора у звање научни 

сарадник, имају оригинални научни допринос у области материјала и технолошког 

инжењерства, на шта указује чињеница да су објављени у водећим међународним часописима. 

 

10.4.2. Eфeктивaн брoj рaдoвa и брoj рaдoвa нoрмирaн нa oснoву брoja кoaутoрa, укупaн 

брoj кaндидaтoвих рaдoвa, удeo сaмoстaлних и кoaутoрских рaдoвa у њeму, кaндидaтoв 

дoпринoс у кoaутoрским рaдoвимa  

Др Даница Бајић је до сада остварио укупно 103 научних резултата, од тога 64 након одлуке 

Научног већа о предлогу за стицање звања научни сарадник. У оквиру библиографије др 

Данице Бајић, просечан број аутора по раду/публикацији је 5,32. Највећи број радова припада 

групи који су базирани на захтевним експерименталним истраживањима из области техничко-



технолошких наука, за које се према критеријумима који су дати у Правилнику о стицању 

научних и истраживачких звања (2020), Прилог 1, одредба 1.4, са максималним бројем бодова 

признају радови до седам аутора. У Библиографији кандидата сваки рад који има више од 7 

аутора је означен и израчуната је К-вредност, нормирана према Правилнику.  

Након одлуке Научног већа о предлогу за стицање звања виши научни сарадник, др Даница 

Бајић је остварила 3 научна резултата са више од 7 коаутора, који подлежу нормирању што је 

узето у обзир приликом одређивања испуњености квантитативних услова. Остали научни 

радови базирани су на обимним експерименталним истраживањима из области техничко-

технолошких наука и немају више од 7 аутора. 

 

  

 

10.4.3. Стeпeн сaмoстaлнoсти у нaучнoистрaживaчкoм рaду и улoгa у рeaлизaциjи рaдoвa 

у нaучним цeнтримa у зeмљи и инoстрaнству  

Током реализације истраживања, др Даница Бајић је показала висок степен самосталности и 

стручности у припреми и реализацији експеримената, анализи и интерпретацији добијених 

резултата као и у припреми и публиковању радова. Рeзултaтe свojих истрaживaњa je 

систeмaтски aнaлизирaлa и публикoвaлa у утицajним мeђунaрoдним чaсoписимa и на 

конференцијама.Самосталност у научноистраживачком раду огледа се и у успешном 

руковођењу пројектом и пројектним задацима на бројним пројектима Војнотехничког 

института.  

Најзначајније истраживачке активности др Данице Бајић у протеклом периоду одвијале су се у 

научно-истраживачким центрима у земљи (Војнотехнички институт, Технолошко-металуршки 

факултет Универзитета у Београду; Факултет Инжењерских наука Универзитета у Крагујевцу; 

и други), али и кроз учешће у СОЅТ акцији СА 18120 ''Reliable roadmap for certification of 

bonded primary structures - CERTBOND''. 

Све наведено указује на висок степен самосталности, иницијативе, способности организације 

истраживања, спровођења експеримента, тумачења експерименталних резултата из различитих 

области науке, одговорности и професионалности, као и способности за тимски рад у 

мултидисциплинарним истраживањима. 

12. СУМAРНИ ПРИКAЗ ДOСAДAШЊE НAУЧНO-ИСТРAЖИВAЧКE 

AКТИВНOСТИ 

Категорија Коефицијент категорије Број радова у категорији Збир 

М13 7 2 12,83 

М21а 10 1 7,14 

М21 8 2 16 

  Рад из библ. Бр. поена Бр. аутора К Формула   Бр. норм.поена 

3.2.1.1. М13 7 8 7/(1+0,2*(8-7)) 5,83 

3.2.2.1. М21а 10 9 10/(1+0,2*(9-7)) 7.14 

3.2.3.6. М33 1 8 1/(1+0,2*(8-7)) 0,83 



М22 5 2 10 

М23 3 6 18 

М24 3 1 3 

М31 3,5 1 3,5 

М32 1,5 2 3 

М33 1 26 25,83 

М34 0,5 14 7 

М51 2 1 2 

М52 1,5 1 1,5 

М53 1 1 1 

М54 0,2 1 0,2 

М64 0,2 2 0,4 

М82 6 1 6 

УКУПНО БОДОВА: 117,4 

 

Услoв зa избoр у звaњe виши нaучни сaрaдник зa тeхничкo-тeхнoлoшкe и биoтeхничкe нaукe, 

кoje прoписуje актуелни Прaвилник o пoступку и нaчину врeднoвaњa, и квaнтитaтивнoм 

искaзивaњу нaучнoистрaживaчких рeзултaтa истрaживaчa, je дa кaндидaт имa укупнo нajмaњe 

50 пoeнa кojи трeбa дa припaдajу слeдeћим кaтeгoриjaмa: 

 

Диференцијални услов 

од првог избора у звање 

научни сарадник до 

избора у звање виши 

научни сарадник 

Потребно је да кандидат има најмање 

XX поена, који треба да припадају 

следећим категоријама: 

Неопходно 

XX= 

Остварено 

Виши научни сарадник Укупно 50 117,4 

 

Обавезни (1) M10+M20+M31+M32+M33+M41+M42+ 

M51+M80+M90+M100 

40 107,3 

 

Обавезни (2)* M21+M22+M23+М81-85+М90-96+ 

М101-103+М108 

22 69,97 

М21+М22+М23 11 51,14 

М81-85+М90-96+М101-103+М108 5 6 

 

*Напомена: За избор у научно звање виши научни сарадник, у групацији Обавезни (2)*, 

кандидат мора да оствари најмање 11 поена у категоријама М21+М22+М23 и најмање 5 поена 

у категоријама М81-85+М90-96+М101-103+М108. 

 

Др Даница Бајић испуњава квантитативне услове за стицање научног звања виши научни 

сарадник. 

  




